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IZVJEŠTAJ O RADU 
FAKULTETA ISLAMSKIH NAUKA U SARAJEVU 

U 2010. GODINI 
 

Izvještaj o radu Fakulteta islamskih nauka u Sarajevu u 2010. godini obuhvata 
pregled stanja odgojno-obrazovnog rada i usporedbu s prethodnom godinom, osnovne 
informacije o uvjetima rada i materijalnom stanju, odgojno-obrazovnom radu, 
administrativno-pravnom poslovanju, najvažnijim aktivnostima na Fakultetu, kao i 
pojedinačne aktivnosti nastavnog i stručnog osoblja ostvarene u izvještajnoj godini. 

 

 

I. PREGLED STANJA ODGOJNO-OBRAZOVNOG RADA I USPOREDBA S 
PRETHODNOM GODINOM 

 

Na Fakultetu islamskih nauka u Sarajevu u 2010. godini nastavljene su redovne  
nastavne aktivnosti, na dodiplomskom studiju na sva tri smjera (Teološkom, Smjeru 
religijske pedagogije i Smjeru za imame, hatibe i muallime) i postdiplomskom studiju u 
okviru jedinstvenog programa pod naslovom Savremene islamske studije, kao i 
vannastavne aktivnosti koje su se odvijale na više planova i  kroz realizaciju raznovrsnih 
programa.  

Fakultet islamskih nauka u Sarajevu konstantno širi polje svojih aktivnosti i 
nastoji ih kvalitetno obaviti. Tako su ove godine pokrenute značajne aktivnosti na 
osiguranju kvalitete nastavnog procesa primjenjivanjem dvostruke evaluacije, 
intenzivirana je ranije uspostavljena saradnja s teološkim fakultetima u Njemačkoj s 
ciljem obrazovanja imama, organizirano nekoliko seminara s ciljem analiziranja 
postojećeg islamskog diskursa u BiH i dvije konferencije međunarodnog nivoa s 
namjerom sagledavanja regionalnih i globalnih problema i načinima njihovog rješavanja, 
a tiču se islamskog obrazovanja i općenito budućnosti vjere.  
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II. UVJETI RADA I MATERIJALNO STANJE 

 

A. Uvjeti rada 
Kabineti nastavnika i saradnika opremljeni su potrebnom tehnikom (računari, 

štampači, stalni pristup internetu). Budući da se postojeća informatička oprema koristi 
već nekoliko godina počelo se s njezinom zamjenom. U protekloj godini sve 
predavaonice u novoj zgradi su opremljene fiksiranim video-projektorima, a u ovoj 
godini nabavljena su četiri nova projektora za predavaonice u staroj zgradi Gazi Husrev-
begovog mekteba, što u cjelini omogućava dobru pripremu za predavanja, održavanje 
vježbi i predavanja i kontinuiran naučno-istraživački rad.   

Studentima je, također, na raspolaganju biblioteka koja osigurava svu potrebnu 
literaturu za dodiplomski studij, a u velikoj mjeri i za postdiplomski studij. Bibliotečki 
fond se kontinuirano obogaćuje novim naslovima. Samo u ovoj godini nabavljeno je 
kupovinom, dostavljanjem obaveznog primjerka, razmjenom i darovanjem 1290 svezaka 
(126 svezaka periodike, 695 svezaka na evropskim jezicima i 469 svezaka na arapskom 
jeziku).  

Funkcionalnom tehnikom opremljeni internet klub, koji već drugu godinu radi u 
zasebnoj prostoriji, omogućava studentima brz i koristan pristup raznovrsnim tekstovima 
i izvorima informacija. Za nesmetan rad internet kluba angažirana su trojica studenata, 
stipendista Fakulteta. 

Već drugu godinu Fakultet islamskih nauka u Sarajevu osigurava svojim 
usposlenicima i studentima stalni pristup elektronskoj bazi podataka EBSCOhost u 
okviru koje je i Index Islamicus uz godišnju pretplatu od 2.890,00 $. 

Jedan od značajnijih problema jeste nedostatak prostora. Pokretanjem Smjera za 
imame, hatibe i muallime akad. 2006./2007. god. došli smo u situaciju da istu 
predavaonicu koriste studenti dvije godine ili različitih smjerova. Isti je slučaj s 
kabinetima nastavnika i saradnika. Najčešće kabinet koriste dvojica uposlenika, a u 
jednom slučaju čak četiri. Ovome treba dodati činjenicu da posljednjih nekoliko godina 
primamo i gostujuće profesore kojima, također, treba osigurati kabinete.  Zbog svega 
navedenog nameće se potreba renoviranja i opremanja stare zgrade. 

Bez obzira na navedeno, budući da se uvijek iznalaze nove mogućnosti, smatramo 
da uposleni i studenti na Fakultetu islamskih nauka u Sarajevu rade u dobrim uvjetima.  

 

B. Materijalno stanje 
Imajući u vidu finansijske mogućnosti osnivača Fakulteta Rijaseta Islamske 

zajednice u BiH, skromna sredstva koja ostvaruje sam Fakultet i činjenicu da je usvojen 
Zakon o visokom obrazovanju Kantona Sarajevo koji daje mogućnost finansiranja 
teoloških fakulteta i da je na osnovu toga Fakultet dobio svega 200.000,00 KM,  što je 
nedovoljno za jači iskorak u odgojno-obrazovnom radu na Fakultetu, smatramo da su u 
2010. god. nastavnici, saradnici, studenti, administrativno i tehničko osoblje Fakulteta 
postigli značajne rezultate. Ovo naravno ne znači da ne možemo biti uspješniji. Međutim, 
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to je, ipak, uvjetovano ne samo verbalnom, nego značajnijom općom podrškom,  kako 
Islamske, tako i šire društvene zajednice.  

 

 

III. NASTAVNI PROCES  U PRETHODNOJ GODINI 

 

A. Dodiplomski studij 
Nastava na dodiplomskom studiju već petu akademsku godinu odvija se na tri 

smjera: teološkom, smjeru religijske pedagogije i smjeru za imame, hatibe i muallime. 
Časovi predavanja i vježbe predviđeni Nastavnim planom i programom, osim u iznimnim 
situacijama, održani su na vrijeme. Nastavnici i saradnici koji su zbog bolesti ili drugih 
opravdanih razloga bili odsutni nadoknadili su propuštene časove. 

U cilju stimuliranja studenata i olakšanja vanrednog studija, posebno na smjeru za 
imame, hatibe i muallime, nastavilo se s dislociranom nastavom i održavanjem ispita u 
Tuzli i Bihaću. Na temelju pozitivnog iskustva održavanja dislocirane nastave u ovim 
gradovima 3. marta pokrenuta je dislocirana nastava u Travniku. 

U okviru predmeta Praktikum pred. mr. Mustafa Hasani organizirao je posjete 
organizacijama, asocijacijama i organizacionim jedinicama IZ-e koje su svojim 
aktivnostima i djelovanjem posebno značajni za profiliranje naših studenata (Ženska 
edukativna organizacija "Kevser", 24. marta; Udruženje "Žena-žrtva rata", 21. aprila i 
medžlisi IZ-e Žepče, Zavidovići i Maglaj, 4. maja). 

Ispiti su održani u oba termina u svim redovnim ispitnim rokovima (aprilski samo 
za vanredne studente, januarski, junski i septembarski za sve studente). 

Osim nastavnog osoblja koje je u punom radnom odnosu na Fakultetu, spoljnih 
saradnika iz BiH, na Fakultetu svake godine imamo profesore iz inozemstva. Već treću 
godinu na Fakultetu islamskih nauka u Sarajevu, u organizaciji Ambasade Arapske 
Republike Egipat u Sarajevu,  a u svojstvu lektora arapskog jezika angažiran je prof. dr. 
Kemal Kamil Mahmud. Na Fakultetu kao stipendist Fondacije Fulbright od septembra 
2009. god. do juna 2010. boravila je Mr. Clare Zuraw sa St. Mary's College iz USA, a od 
septembra 2010. lektorske vježbe za studente i časove konverzacije za uposlene na 
Fakultetu održava Lisa Klane.  

U okviru razmjene studenata ove godine na Fakultetu su boravila četiri studenta: 
Raid i Sami Ed-Dagestani iz Slovenije te Marie Zlonkiewicz i Mateusz Kowalik iz 
Poljske. 

Rukovodstvo Fakulteta je u cilju osiguranja kvaliteta nastave organiziralo njezinu 
dvostruku evaluaciju. Studenti su preko posebnog računarskog programa bili u 
mogućnosti ocijeniti sve nastavnike i saradnike čija su predavanja i vježbe pratili tokom 
semestra, a rukovodstvo Fakulteta (dekan i prodekan za nastavu) i pročelnici katedri su 
vrednovali rad saradnika.   

Nakon zajedničke promocije diplomanata i magistranata Univerziteta u Sarajevu 
koja je održana u "Zetri" u subotu, 6. 11. 2010. godine, u atriju Fakulteta izvršena je 
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deveta svečana dodjela diploma diplomantima i magistrantima Fakulteta islamskih nauka 
u Sarajevu. Diplome je dobilo ukupno 69 diplomanata, 39 profesora islamske teologije, 
19 profesora religijske pedagogije i 11 diplomiranih imama, hatiba i muallima te četiri 
magistranta. Najuspješniji diplomanti su: Fadilj Maljoki s prosjekom ocjena 9.96 na 
Teološkom smjeru, Rašida Ćeman s prosjekom ocjena 8.29 na Smjeru religijske 
pedagogije i hfz. Fahir Arnaut s prosjekom ocjena 8.85 na Smjeru za imame, hatibe i 
muallime. 

 

B. Postdiplomski studij 
Krajem februara 2010. god. pokrenuta je nastava na postdiplomskom studiju za 

šestu generaciju studenata pod jedinstvenim naslovom "Savremene islamske studije".  

U protekloj akademskoj godini na Fakultetu islamskih nauka odbranjeno je četiri  
magistarske radnje: 

- Alma Omanović – Veladžić, 18. 11. 2009. god., "Sarajevo u hronici 
Muhameda Enverija Kadića 1839.-1878.; 

- Amra Imamović, 2. 2. 2010., "Priroda potrebe za religioznošću kod mladih"; 

- Dževad Pleh, 3. 2. 2010., "Bosanska kuća i savremeno stanovanje u islamskoj 
tradiciji"; 

- Đevad Hrvačić, 21. 4. 2010., "Fenomen idžazetname, s posebnim osvrtom na 
hadiske idžazetname kod Bošnjaka.  

 

C. Doktorat  
U četvrtak 2. decemba 2010. god., u Rektoratu Univerziteta u Sarajevu,  

rektor - promotor prof. dr. Faruk Čaklovica promovirao je 12 doktora nauka. Među njima 
i doktora islamskih nauka kurra hafiza dr. Dževada Šošića.   

Najviši naučni stepen doktora islamskih nauka na Fakultetu islamskih nauka u 
protekloj godini postigao je mr. Ahmed Adilović, uspješno odbranivši 19. 4. 2010. god. 
doktorsku disertaciju pod naslovom: "Masa'il Nafi' ibn al-Azraq" 

 

 

IV. ADMINISTRATIVNO-PRAVNO POSLOVANJE FAKULTETA 

 
A. Upravni odbor 
Upravni odbor Fakulteta islamskih nauka u Sarajevu održao je u 2010. god. pet 

redovnih sjednica. 

1. Na ovih pet sjednica Upravni odbor je razmatrao i donosio odluke u vezi sa 
sljedećim pitanjima:  
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- usvajanju Pravilnika o organiziranju i izvođenju Postdiplomskog studija i 
postupka za sticanje naučnog stepena magistra i doktora nauka na 
Fakultetu islamskih nauka u Sarajevu;  

- organiziranju postdiplomskog studija pod nazivom Savremene islamske 
studije;  

- objavljivanju konkursa za izbor u sva nastavnička zvanja za nastavni 
predmet  Engleski jezik, Katedra jezika i književnosti; 

- objavljivanju konkursa za upis studenata na dodiplomski studij kako 
slijedi: 

Teološki smjer Redovni studij  35 Vanredni studij    30 
Smjer religijske pedagogije Redovni studij  20 Vanredni studij    20 
Smjer za imame, hatibe i muallime Redovni studij  35 Vanredni studij    30 

 
- usvajanju rang-liste kandidata i spiska primljenih kandidata po 

objavljenom i provedenom konkursu za upis studenata u prvu godinu 
dodiplomskog studija u akademskoj 2010/11. godini. U drugom upisnom 
roku objaviti konkurs prema preostalim slobodnim mjestima; 

- usvajanju rang-liste kandidata i spiska primljenih kandidata po 
objavljenom i provedenom konkursu za drugi upisni rok;  

- studenti koji su dekretom raspoređeni na radno mjesto imama, hatiba i 
muallima u Republici Srpskoj, a koji prvi put upisuju godinu studija 
oslobođeni su plaćanja upisnine; 

- doc. dr. Nedžadu Grabusu, slovenskom muftiji, miruju prava i obaveze iz 
radnog odnosa do okončanja mandata muftije –  drugi četverogodišnji 
mandat na koji je izabran, odnosno eventualnog ranijeg povratka počev od 
1. 7. 2010. godine. 

2. Upravni odbor je donio sljedeće zaključke: 

- o primanju na znanje Ugovora o odobravanju sredstava iz Budžeta 
Kantona Sarajevo za sufinansiranje rada Fakulteta islamskih nauka u 
Sarajevu uz saglasnost da se u daljnim kontaktima s Rijasetom uskladi 
status uposlenika po osnovu kriterija ostalih visokoškolskih ustanova 
Univerziteta u Sarajevu. 

3. Članovi Upravnog odbora su informirani o: 

- Izvještaju o izboru u nastavničko zvanje vanrednog profesora dr. Murata 
Dizdarevića na predmetu Engleski jezik, Katedra jezika i književnosti; 

- organiziranju naučnog skupa od 22. -24. oktobra pod naslovom: "Islamski 
udžbenici i nastavni planovi i programi u Jugoistočnoj Evropi". 
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B. Nastavno-naučno vijeće 
U protekloj 2010. godini Nastavno-naučno vijeće Fakulteta održalo je osam 

redovnih sjednica.  

1. U prošloj godini članovi NNV-a donijeli su odluke o:  

- imenovanju  Komisije za ocjenu i odbranu magistarskog rada pod 
naslovom "Fenomen idžazetname, s posebnim osvrtom na hadiske 
idžazetname kod Bošnjaka" kandidata hfz. Đevada Hrvačića u sastavu: 
doc. dr. Zuhdija Hasanović, predsjednik; prof. dr. Ismet Bušatlić, član i dr. 
Omer Nakičević, profesor emeritus, mentor, član; 

- imenovanju Komisije za ocjenu uslova kandidata hfz. Midhata Beganovića 
i podobnosti teme magistarskog rada pod naslovom: "Odnos Husein-ef. 
Đoze prema Sunnetu“ u sastavu: doc. dr. Zuhdija Hasanović, predsjednik; 
prof. dr. Adnan Silajdžić, član i prof. dr. Mehmed Kico, član; 

- imenovanju Komisije za ocjenu uslova kandidata Mirsada Arnautalića i 
podobnosti teme magistarskog rada pod naslovom: "Halal standard – 
stanje i perspektive" u sastavu: prof. dr. Enes Ljevaković, predsjednik; 
prof. dr. Šukrija Ramić, član i doc. dr. hfz. Fadil Fazlić, član; 

- imenovanju Komisije za ocjenu uslova kandidata Amira Meheljića i 
podobnosti teme magistarskog rada pod naslovom: "Imamski rad u toku 
agresije na BiH (1992-1995.), s posebnim osvrtom na sudbinu Ibrahim-ef. 
Halilovića, muftije banjalučkog" u sastavu: prof. dr. Ismet Bušatlić, 
predsjednik, pof. dr. Džemal Latić, član i doc. dr. hfz. Fadil Fazlić, član; 

- imenovanju mr. Asima Zubčevića za koordinatora za međunarodnu 
naučnu saradnju do izbora i imenovanja prodekana za međunarodnu  
naučnu saradnju; 

- usvajanju Izvještaja Komisije za ocjenu i odbranu doktorske disertacije 
kandidata mr. Ahmeda Adilovića pod naslovom: "Masa'il Nafi' ibn al-
Azraq";  

- prihvatanju Izvještaja Komisije za ocjenu uslova kandidata mr. Amire 
Trnka-Uzunović i podobnosti teme doktorskog rada pod naslovom 
''Semantika veznika u Kur'anu''; 

- usvajanju Izvještaja Komisije za ocjenu i odbranu magistarskog rada 
kandidata hfz. Đevada Hrvačića pod naslovom: "Fenomen idžazetname, s 
posebnim osvrtom na hadiske idžazetname kod Bošnjaka"; 

- usvajanju Izvještaja Komisije za ocjenu uvjeta kandidata hfz. Midhata 
Beganovića i podobnosti teme: "Sunnet u djelu Husein-ef. Đoze" i 
imenovanju doc. dr. Zuhdije Hasanovića za mentora pri izradi 
magistarskog rada; 

- usvajanju Izvještaja Komisije za ocjenu uvjeta kandidata Amira Meheljića 
i podobnosti teme: "Imamski rad u toku agresije na BiH (1992-1995.) – s 
posebnim osvrtom na sudbinu Ibrahim-ef. Halilovića, banjalučkog 
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muftije" i imenovanju prof. dr. hfz. Fadila Fazlića za mentora pri izradi 
magistarskog rada; 

- imenovanju Komisije za ocjenu uslova kandidata Fikreta Pašanovića i 
podobnosti teme magistarskog rada pod naslovom: ''Muúammad b. 
Muúammad b. Muúyiddīn al-Bosnawī al-Prozorawī i njegovo djelo 
'Minhàç an-niòàm fì dìn al-islàm'" u sastavu: prof. dr. Mehmed 
Kico, predsjednik; prof. dr. Džemal Latić, član i prof. dr. Ismet Bušatlić, 
član; 

- imenovanju Komisije za ocjenu uslova kandidata Rifeta Šahinovića i 
podobnosti teme magistarskog rada pod naslovom: "Tenzih i tešbih u 
Nasrovoj teologiji prirode"  u sastavu: prof. dr. Enes Karić, predsjednik; 
prof. dr. Rešid Hafizović, član i prof. dr. Adnan Silajdžić, član; 

- imenovanju Komisije za ocjenu uslova kandidata Abdulgafara Velića i 
podobnosti teme pod naslovom: "Evropa u djelima Bošnjaka u periodu 
austrougarske uprave nad Bosnom i Hercegovinom 1878–1918." u sastavu: 
prof. dr. Džemal Latić, predsjednik; prof. dr. Ismet Bušatlić, član i prof. dr. 
Enes Durmišević, član; 

- podržavanju inicijative za organiziranje tribine pod naslovom: "Trinaest 
stoljeća islama u Evropi" i potvrđivanju prijedloga inicijativnog odbora za 
realizaciju istog  u sastavu: prof. dr. Džemal Latić, predsjednik; prof. dr. 
Enes Karić,  član, prof. dr. Adnan Silajdžić, član i prof. dr. Mehmed Kico, 
član; 

- podržavanju inicijative  za organiziranje tribine: "Devet stoljeća od smrti 
El-Gazalija" i potvrđivanju prijedlog inicijativnog odbora za realizaciju 
istog u sastavu: prof. dr. Enes Karić, koordinator; prof. dr. Adnan Silajdžić, 
član; doc. dr. Dževad Hodžić, član; dr. Hilmo Neimarlija, član i mr. Orhan 
Bajraktarević, član;  

- prihvatanju Izvještaja Komisije za ocjenu uslova kandidata mr. hfz. 
Muhameda Čajlakovića i podobnosti teme doktorskog rada: "Hanefijski mezheb i 
njegov značaj za muslimane u BiH" i njegovom upućivanju Senatu 
Univerziteta na daljnju proceduru; 

- usvajanju Izvještaja Komisije za ocjenu uvjeta kandidata Fikreta 
Pašanovića i podobnosti teme: "Muhamed Prozorac i djelo 'Plan 
društvenog poretka u islamu'" i imenovanju prof. dr. Ismeta Bušatlića za 
mentora pri izradi magistarskog rada;  

- usvajanju Izvještaja Komisije za ocjenu uvjeta kandidata Mirsada 
Arnautalića i podobnosti teme: "Halal standard – stanje i perspektive" i 
imenovanju prof. dr. Enesa Ljevakovića za mentora pri izradi 
magistarskog rada;  

- pokretanju postupka za sticanje naučnog zvanja doktora nauka mr. 
Muhameda Mehanovića i prijavi doktorske disertacije pod naslovom: 
"Pisma, povelje i ugovori u Sunnetu Muhammeda, s.a.v.s., o 
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društvenopolitičkom uređenju"  te  prijedlog Senatu Univerziteta u 
Sarajevu Komisije za ocjenu uslova kandidata i podobnosti teme 
doktorske disertacije  u sastavu: prof. dr. Fuad Sedić, predsjednik; prof. dr. 
Omer Nakičević, profesor emeritus, član i doc. dr. Zuhdija Hasanović, 
član;  

- pokretanju postupka za sticanje naučnog zvanja doktora nauka mr. hfz. 
Kenana  Musića i prijavi doktorske disertacije pod naslovom 
''Komunikološki aspekti Poslanikova, s.a.v.s., života'' te  prijedlog Senatu 
Univerziteta u Sarajevu Komisije za ocjenu uslova kandidata i podobnosti 
teme doktorske disertacije u sastavu: doc. dr. Fahira Fejzić - Čengić, 
predsjednik; prof. dr. Mehmed Kico, član i doc. dr. Zuhdija Hasanović, 
član; 

- pokretanju postupka za sticanje naučnog zvanja doktora nauka mr. Senada 
Ćemana i prijavi doktorske disertacije pod naslovom "Načelo nužnosti i 
njegova primjena u savremenim fikhskim  pitanjima" te  prijedlog Senatu 
Univerziteta u Sarajevu Komisije za ocjenu uslova kandidata i podobnosti 
teme doktorske disertacije u sastavu: prof. dr. Enes Durmišević, 
predsjednik; prof. dr. hfz. Fadil Fazlić, član i prof. dr. Enes Ljevaković, 
član;  

- imenovanju Komisije za ocjenu uslova kandidatkinje Enise Gazije-Pajt i 
podobnosti teme magistarskog rada pod naslovom: "Elči hadži Ibrahim-
pašina medresa" u sastavu: prof. dr. Mehmed Kico, predsjednik; prof. dr. 
Džemal Latić, član i prof. dr. Ismet Bušatlić, član;  

- imenovanju Komisije za ocjenu uslova kandidatkinje Amire Išerić i 
podobnosti teme magistarskog rada: "Funkcija udžbeničkih ilustracija u 
procesu učenja i podučavanja islamskoj vjeronauci" u sastavu: doc. dr. 
Nusret Isanović, predsjednik; prof. dr. Mujo Slatina, član i prof. dr. 
Džemal Latić, član;  

- imenovanju Komisije za ocjenu uslova kandidatkinje Medine 
Mehmedović-Mulalić i podobnosti teme magistarskog rada: "Islamom  
motivirane nevladine organizacije i udruženja u BiH" u sastavu: prof. dr. 
Enes Karić, predsjednik; prof. dr. Adnan Silajdžić, član i prof. dr. Ismet 
Bušatlić, član; 

- imenovanju Komisije za ocjenu uslova kandidata Orhana Jašića i 
podobnosti teme magistarskog rada: "Religioznost i njen utjecaj na  
kvalitet života studentske populacije" u sastavu: doc. dr. Dževad Hodžić, 
predsjednik; dr. Almir Fatić, član i dr. Samir Beglerović, član; 

- imenovanju Komisije za nostrifikaciju magistarske diplome Nurugül 
Karayazija; 

- pokretanju postupka za sticanje naučnog zvanja doktora nauka mr. hfz. 
Mevludina Dizdarevića i prijavi doktorske disertacije pod naslovom: 
"Refleksije ideologije socijalizma na islamsko mišljenje u BiH (1918-
1990.)"  te  prijedlog Senatu Univerziteta u Sarajevu Komisije za ocjenu 
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uslova kandidata i podobnosti teme doktorske disertacije  u sastavu: prof. 
dr. Adnan Silajdžić, predsjednik; prof. dr. Enes Karić, član i prof. dr. 
Džemal Latić, član; 

- završetku doktorskog rada mr. Mustafe Hasanija pod naslovom: 
"Tumačenje i primjena normi šerijatskog prava o mješovitim brakovima u 
Bosni Hercegovini u periodu 1930-1940. god." i  prijedlog  Senatu 
Univerziteta u Sarajevu Komisije za ocjenu i odbranu doktorske disertacije 
u sastavu: prof. dr. Džemal Latić, predsjednik; prof. dr. Fikret Karčić, član; 
prof. dr. Ismet Bušatlić, član; prof. dr. Enes Durmišević, član i prof. dr. 
Enes Ljevaković, član; 

- imenovanju Komisije  za ocjenu magistarskog rada pod naslovom: 
"Školovanje muslimanki u Bosni i Hercegovini  pod austrougarskom 
vlašću" kandidatkinje Remzije Hurić-Bećirović u sastavu: prof. dr. Hašim 
Muminović, predsjednik; prof. dr. Mujo Slatina, član i prof. dr. Ismet 
Bušatlić, član; 

- imenovanju Komisije za ocjenu magistarskog rada pod naslovom: 
"Sloboda religije u islamskom pravu i sistemu ljudskih prava Ujedinjenih 
nacija" kandidata Nedima Begovića u sastavu: prof. dr. Jasna Bakšić-
Muftić, predsjednik; prof. dr. Fikret Karčić, član i prof. dr. Enes 
Ljevaković, član; 

- usvajanju Izvještaja Komisije za ocjenu uvjeta kandidatkinje Medine 
Mehmedović-Mulalić i podobnosti teme magistarskog rada: "Islamom 
motivirane nevladine organizacije i udruženja u BiH" i imenovanju doc. dr. 
Dževada Hodžića za mentora pri izradi magistarskog rada; 

- usvajanju Izvještaja Komisije za ocjenu uvjeta kandidata Orhana Jašića i 
podobnosti teme magistarskog rada: "Religioznost i njen utjecaj na 
kvalitet života studentske populacije" i imenovanju prof. dr. Adnana 
Silajdžića za mentora pri izradi magistarskog rada; 

- usvajanju Izvještaja Komisije za ocjenu uvjeta kandidata Rifeta 
Šahinovića i podobnosti teme magistarskog rada: "Tenzih i tešbih u 
Nasrovoj teologiji prirode" i imenovanju prof. dr. Adnana Silajdžića za 
mentora pri izradi magistarskog rada u slučaju da doc. dr. Nedžad Grabus 
bude spriječen prihvatiti mentorstvo; 

- usvajanju Izvještaja Komisije za ocjenu uvjeta kandidatkinje Enise Gazije-
Pajt i podobnosti teme magistarskog rada: "Elči Ibrahim-pašina medresa" i 
imenovanju prof. dr. Ismeta Bušatlića za mentora pri izradi magistarskog 
rada; 

- imenovanju Komisije za ocjenu uslova kandidata Fatime Žutić i 
podobnosti teme magistarskog rada: "Ideja tevhida u motivima na 
bosanskom ćilimu i vezu: drvo života i ptica" u sastavu: doc. dr. Nusret 
Isanović, predsjednik; prof. dr. Ismet Bušatlić, član; prof. dr. Mehmed 
Kico, član i doc. dr. Aida Abadžić-Hodžić, član; 
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- imenovanju prof. dr. Ismet Bušatlić, dekana Fakulteta, za predstavnika 
Fakulteta u Senatu Univerziteta u Sarajevu u narednom dvogodišnjem 
mandatu; 

- usvajanju Izvještaja Komisije za ocjenu uslova kandidata mr. Senada 
Ćemana i podobnosti teme doktorskog rada:  "Načelo nužnosti i njegova 
primjena u savremenim fikhskim pitanjima“  i njegovom upućivanju  
Senatu Univerziteta na daljnju proceduru; 

- usvajanju Izvještaja Komisije za ocjenu uslova kandidata mr. Muhameda 
Mehanovića i podobnosti teme doktorskog rada: "Politički dokumenti u 
sunnetu Muhameda, s.a.v.s,"  i njegovom upućivanju Senatu Univerziteta 
na daljnju proceduru; 

- usvajanju Izvještaja Komisije za ocjenu uslova kandidata mr. hfz. Kenana 
Musića i podobnosti teme doktorskog rada: "Komunikološki aspekti 
Poslanikova, s.a.v.s., života" i njegovom upućivanju Senatu Univerziteta 
na daljnju proceduru; 

- usvajanju Izvještaja Komisije za ocjenu uvjeta kandidata Amire Išerić i 
podobnosti teme: "Funkcija udžbeničkih ilustracija u nastavi islamske 
vjeronauke"  i imenovanju doc. dr. Nusreta Isanovića za mentora pri izradi 
magistarskog rada; 

- usvajanju Izvještaja Komisije za ocjenu uvjeta kandidata  Fatime Žutić i 
podobnosti teme: "Uticaj ideje tewhida na oblikovanje motiva na 
bosanskom ćilimu i vezu" i imenovanju prof. dr. Rešida Hafizovića za 
mentora pri izradi magistarskog rada; 

- pokretanju postupka za sticanje naučnog zvanja doktora nauka mr. Alme 
Omanović-Veladžić i prijavi doktorske disertacije pod naslovom: 
"Hronika Muhameda Enverija Kadića kao izvor za izučavanje kulturne 
historije Bosne i Hercegovine"  te prijedlog Senatu Univerziteta u 
Sarajevu Komisije za ocjenu uslova kandidata i podobnosti teme 
doktorske disertacije  u sastavu: prof. dr. Enes Pelidija, predsjednik; prof. 
dr. Ismet Bušatlić, član i prof. dr. hfz. Fadil Fazlić, član; 

- pokretanju postupka za sticanje naučnog zvanja doktora nauka mr. hfz. 
Safeta Husejnovića i prijavi doktorske disertacije pod naslovom: "Uticaj 
kira'eta na izvođenje šerijatsko-pravnih propisa" te prijedlog Senatu 
Univerziteta u Sarajevu Komisije za ocjenu uslova kandidata i podobnosti 
teme doktorske disertacije u sastavu: prof. dr. Enes Ljevaković, 
predsjednik; prof. dr. Enes Karić, član i prof. dr. hfz. Fadil Fazlić, član; 

- imenovanju Komisije za ocjenu uslova kandidata Edina Peštalića  i 
podobnosti teme magistarskog rada pod naslovom: "Tradicionalističko 
tumačenje Kur'ana u Hikjmetu (Tefsirske rasprave)" u sastavu:  prof. dr. 
Enes Karić, predsjednik; prof. dr. Mehmed Kico, član i doc. dr. Zuhdija 
Hasanović, član; 

- imenovanju Komisije za ocjenu uslova kandidata Petrita Alimija i 
podobnosti teme magistarskog rada pod naslovom: "Potreba, mogućnosti i 
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perspektive muslimansko-kršćanskog dijaloga u Švicarskoj" u sastavu: 
prof. dr. Rešid Hafizović, predsjednik; prof. dr. Adnan Silajdžić, član i dr. 
Samir Beglerović, član; 

- imenovanju dr. Almira Fatića za koordinatora s medijima u ime Fakulteta 
islamskih nauka u narednom dvogodišnjem mandatu; 

- imenovanju Komisije za nostrifikaciju magistarske diplome Hasiba Kape 
u sastavu: prof. dr. Enes Ljevaković, predsjednik; prof. dr. Džemal Latić, 
član; doc. dr. Zuhdija Hasanović, član; dr. Almir Fatić, član i Emina 
Muderizović, sekretar; 

- Mr. Mustafa Hasani imenuje se za koordinatora koji će u ime  Fakulteta 
islamskih nauka u Sarajevu učestvovati u realiziranju projekta: 
"Menadžment ljudskih resursa u okviru izgradnje integralnog 
informacionog sistema Univerziteta u Sarajevu"; 

- usvajanju Izvještaja Komisije za ocjenu i odbranu doktorskog rada 
kandidata Mustafe Hasanija pod naslovom: "Tumačenje i primjena normi 
šerijatskog prava o mješovitim brakovima u Bosni i Hercegovini u periodu 
1930.-1940. godine"; 

- imenovanju  Komisije za ocjenu i odbranu magistarskog rada pod 
naslovom: "Sloboda religije u islamskom pravu i sistemu ljudskih prava 
Ujedinjenih nacija" kandidata Nedima Begovića  u sastavu: prof.dr. Jasna 
Bakšić-Muftić, predsjednik; prof. dr. Fikret Karčić, član i prof. dr. Enes 
Ljevaković, član i odbrani rada, koja će se održati dana 11. 1. 2011. 
godine u amfiteatru Fakulteta, s početkom u 10 sati; 

- usvajanju Izvještaja Komisije za ocjenu uvjeta kandidata Dževdeta  Šošića  
i podobnosti teme: "Islamska pedagoška misao i praksa Derviš-ef. 
Spahića" i imenovanju  prof. dr. Enesa Karića za mentora pri izradi 
magistarskog rada;  

- usvajanju Izvještaja Komisije za ocjenu uvjeta kandidata Abdulgafara 
Velića   i podobnosti teme: "Evropa u djelima Bošnjaka u periodu austro-
ugarske uprave nad Bosnom i Hercegovinom 1878.-1918." i imenovanju 
doc. dr. Dževada Hodžića za mentora pri izradi magistarskog rada;  

- pokretanju postupka za sticanje naučnog zvanja doktora nauka mr. hfz. 
Elvira Duranovića i prijavi doktorske disertacije pod naslovom: "Dovišta 
na području Travničkog muftijstva – geneza i zbilja"  te prijedlog  Senatu 
Univerziteta u Sarajevu Komisije za ocjenu uslova kandidata i podobnosti 
teme doktorske disertacije u sastavu: prof. dr. Salih Kulenović, 
predsjednik; prof. dr. Ismet Bušatlić, član i prof. dr. Adnan Silajdžić, član; 

- imenovanju Komisije za ocjenu uslova kandidata Abdullaha Arifovića i 
podobnosti teme magistarskog rada pod naslovom: "Osman Nuri Hadžić i 
njegova percepcija Sunneta" u sastavu: prof. dr. Adnan Silajdžić, 
predsjednik; doc. dr. Zuhdija Hasanović, član i prof. dr. hfz. Fadil Fazlić,  
član; 
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- dr. Enes Ljevaković, vanredni profesor, imenuje se za mentora kandidatu 
mr. Senadu Ćemanu pri izradi doktorskog  rada: "Načelo nužnosti i 
njegova primjena u savremenim fikhskim pitanjima";  

- imenovanju Komisije za nostrifikaciju magistarske diplome mr. Emira 
Demira u sastavu: prof. dr. Ismet Bušatlić, predsjednik; prof. dr. hfz. Fadil 
Fazlić, član; prof. dr. Enes Ljevaković, član; prof. dr. Mehmed Kico, član i 
Emina Muderizović, sekretar. 

 

2. Članovi NNV-a su na održanim sjednicima donijeli sljedeće zaključke o: 

- prihvatanju Pravilnika o organiziranju i izvođenju postdiplomskog studija 
i   postupka za  sticanje naučnog stepena magistra i doktora nauka; 

- saglasnosti sa donošenjem odluke o organiziranju postdiplomskog studija 
u akad. 2009/10. godini; 

- objavljivanju konkursa za izbor u nastavničko zvanje na predmetu 
Engleski jezik, Katedra jezika i književnosti; 

- imenovanju Komisije za izbor u nastavničko zvanje na predmetu Hadis, 
Katedra Hadisa; 

- formiranju Komisije za ocjenu i odbranu doktorske disertacije mr. hfz. 
Muhameda Čajlakovića, pod naslovom: "Hanefijski mezheb i njegov 
značaj za muslimane u BiH"; 

- obavezi kandidata za izradu magistarskog rada Abdulgafara Velića da 
predloženu temu: "Bošnjačko razumijevanje Evrope u vrijeme Austro-
Ugarske uprave nad Bosnom i Hercegovinom (1878-1918.) i u periodu 
današnjeg priključivanja Bosne i Hercegovine Evropskoj Uniji" precizira i 
uputi novi zahtjev Vijeću za postdiplomske studije; 

- potrebi saznavanja više detalja o projektu "Demokratija u religijama" 
kojeg je izložio mr. hfz. Aid Smajić, a pokrenula Akademija Al-Qasemi iz 
Izraela; 

- prihvatanju  Izvještaja o radu Fakulteta za 2009. godinu; 

- prihvatanju  Izvještaja o budžetu za 2009. godinu i prijedloga budžeta za 
2010. godinu; 

- načelnom prihvatanju prijedloga Naučnoistraživačkog instituta "Ibn Sina" 
o uspostavljanju katedre na Fakultetu islamskih nauka u Sarajevu po uzoru 
na Iqbalovu katedru; 

- saglasnosti s prijedlogom Iqbalove katedre za uvođenje izbornog predmeta 
pod nazivom "Pjesništvo, filozofska, vjerska i pravna misao Muhammeda 
Iqbala". Izborni predmet uz konkretizaciju temata će se ponuditi u 
zimskom semestru akad. 2010/2011. god.; 

- rješavanju podnesenog zahtjeva mr. Mensura Valjevca za nostrifikaciju 
magistarske diplome koju je  stekao  na Univerzitetu u Novom Pazaru, 



 13 

Fakultet humanističkih nauka, odsjek Islamistika tek nakon dopune 
zahtjeva; 

- saglasnosti da Dekanat u okviru svojih ovlaštenja riješi molbu Fatime 
Žutić za odlazak na konferenciju Udruženja bibliotekara za  bliskoistočne 
studije (MELCom); 

- saglasnosti da prof. dr. Murat Dizdarević prisustvuje Prvoj konferenciji o 
engleskom jeziku  kao  nastavnoj materiji u islamskom svijetu koja će se 
održati u Teheranu u periodu 27.- 29. oktobar 2010. god.; 

- izboru prof. dr. Adnana Silajdžića i doc. dr. Murata Dizdarevića za 
članove Upravnog odbora Fakulteta iz reda uposlenih za naredni mandatni 
period; 

- jednoglasnom prihvatanju Izvještaja za izbor dr. Murata Dizdarevića u 
nastavničko zvanje vanrednog profesora za predmet Engleski jezik, 
Katedra jezika i književnosti; 

- saglasnosti s učešćem mr. hfz. Aida Smajića na konkursu Fonda za 
otvoreno društvo BiH - prijava istraživanja u programu "Policy 
Development Fellowship Program 2010", okvirna tema "Bosna i 
Hercegovina u potrazi za odgovornošću"; 

- nagrađivanju najboljih nastavnika i saradnika na osnovu studentske 
evaluacije i obavljanje razgovora s onima koji su slabije ocjenjeni; 

- ujednačavanju načina ocjenjivanja i vrednovanja studentskih aktivnosti, 
preciziranju obaveza redovnih i vanrednih studenata, jasnom oglašavanju 
vremena za konsultacije i urednom vođenju evidencije o održanim 
časovima; 

- predlaganju Upravnom odboru da se u narednoj akad. 2010/11. god. na 
dodiplomski studij primi slijedeći broj kandidata: 

Teološki smjer Redovni studij  35 Vanredni studij    30 
Smjer religijske pedagogije Redovni studij  20 Vanredni studij    20 
Smjer za imame, hatibe i muallime Redovni studij  35 Vanredni studij    30 

- saglasnosti da se Upravnom odboru Fakulteta predloži usvajanje  
preliminarne rang-liste svih kandidata i spisak primljenih kandidata po 
objavljenom i provedenom konkursu za upis studenata u prvu godinu 
dodiplomskog studija u akad. 2010/11. godini iz prvog i drugog upisnog 
roka;  

- potrebi zvaničnog reagiranja na objavljeni tekst Nedžada Latića objavljen 
u dnevnom listu "Avaz" dana 28. 8. 2010. god., a koji je preuzeo i objavio 
web portal  Rijaseta IZ-e pod naslovom "Na putu svoga Reisa", a koji će u 
ime Fakulteta pripremiti prof. dr. Ismet Bušatlić, prof. dr. Adnan Silajdžić 
i mr. Zehra Alispahić; 

- dostavljanju Vijeću prijedloga o imenovanja člana Vijeća iz reda saradnika 
– viših asistenata i asistenata; 
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- Mr. Zehra Alispahić i mr. Amira Trnka-Uzunović, viši asistenti na Katedri 
jezika i književnosti, iz reda članova NNV-a prisustvovat će seminaru o 
arapsko-islamskoj kulturi koji će se održati u periodu od 21.11.-5.12.2010. 
godine; 

- Zbornika radova br. 14 disribuirati na način da se po jedan primjerak 
dostavi uposlenicima Fakulteta, za potrebe biblioteke Fakulteta pet  
primjerka i za razmjenu prema spisku biblioteke Fakulteta; 

- načelnom prihvatanju ponuđenog prijedloga Aneksa Ugovora o 
međusobnim pravima i  obavezama koji je zaključen između Univerziteta 
u Sarajevu i Fakulteta islamskih nauka u Sarajevu dana 29. 9. 2004. god., s 
napomenom da se u daljnjim kontaktima naglasi već stečena pozicija 
Fakulteta u okviru Univerziteta i akademske zajednice; 

- saglasnosti sa prijedlozima Naučnoistraživačkog instituta "Ibn Sina" o 
realiziranju zajedničkih projekata. 

 

3. Članovi NNV-a informirani su o: 

- zahtjevu Adila Rudanovića za priznavanje ispita; 

- sistematskom pregledu za sve uposlene kojeg će od 19. januara obaviti JU 
Kantona Sarajevo "Zavod za zaštitu zdravlja studenata Univerziteta u 
Sarajevu"; 

- provođenju  Odluke o saglasnosti Senata Univerziteta u Sarajevu na izbor 
dr. hfz. Fadila Fazlića u zvanje vanrednog profesora za predmet Kiraet;  

- uplaćivanju sredstva za međunarodnu bazu podataka Index Islamicus i 
mogućnosti njezinog korištenja; 

- praćenju nastave saradnika (asistenata i viših asistenata) i predavača od  
predstavnika Dekanata i iskusnijih nastavnika u cilju osiguranja njezine 
kvalitete; 

- organiziranju IV Savjetovanja o reformi visokog obrazovanja pod 
naslovom: "Razvoj sistema upravljanja kvalitetom u visokom 
obrazovanju"  16. i 17. aprila  2010. god.; 

- održavanju konferencije "Budućnost vjere u eri globalizacije" u 
organizaciji Fakulteta islamskih nauka u Sarajevu, Asocijacije 
muslimanskih društvenih znanstvenika Ujedinjenog Kraljevstva (AMSS 
UK), Međunarodnog instituta za islamsku misao (IIIT) i Centra za 
napredne studije 19. i 20. septembra; 

- izboru  dr. Murata Dizdarevića u zvanje vanrednog profesora na predmetu 
Engleski jezik; 

- boravku Ayše Zišan Furat, asistenta na predmetu Religijsko obrazovanje 
Teološkog fakulteta na Univerzitetu u Istanbulu, na Fakultetu u statusu 
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naučnika-posjetioca uz lično snošenje troškova puta i boravka i 
angažmanu u toku ljetnjeg semestra akad. 2010/11. god.;  

- spremnosti Ambasade Slovačke Republike u Sarajevu za organiziranje 
izložbe zbirke Safvet-bega Bašagića u prostorijama Fakulteta; 

- Odluci Senata Univerziteta u Sarajevu o obrazovanju Komisije za ocjenu 
uslova kandidata mr. hfz. Mevludina Dizdarevića i podobnosti teme 
doktorske disertacije pod naslovom: "Refleksije ideologije socijalizma na 
islamsko mišljenje u BiH (1918-1990.)"; 

- završetku doktorskog rada mr. Muse Vile te se predlaže da se Senatu 
Univerziteta u Sarajevu dostavi prijedlog Komisije za ocjenu i odbranu 
doktorske disertacije mr.  Muse Vile u sastavu: doc. dr. Zuhdija Hasanović, 
predsjednik; prof. dr. Fuad Sedić, član i prof. dr. Enes Karić, član; 

- održavanju međunarodne konferencije pod naslovom: ''Islamski udžbenici 
i nastavni planovi i programi u Jugoistočnoj Evropi'' od 22.-24.10. 2010.; 

- boravku u Egiptu gdje je mr. Zehra Alispahić s grupom studenata, mr. 
Amirom Trnka-Uzunović i metodičarem Mujesirom Zimić-Gljiva 
pohađala kurs o arapsko-islamskoj kulturi koji je  održan u periodu od 
21.11.-5.12.2010. god.  

 

C. Vijeće za postdiplomski studij 
U prošloj godini Vijeće je održalo sedam sjednica. Sve odluke, zaključci i 

informacije koje su podnesene i usvojene na sjednicama NNV-a, a odnose se na 
postdiplomski studij, prvo su izložene,  o njima se diskutiralo i zaključci su doneseni na 
sjednicama Vijeća za postdiplomski studij. U nastavku navodimo zaključke koji nisu 
posebno razmatrani na sjednicima NNV-a: 

- o pokretanju novog ciklusa postdiplomskog studija. Svršenici fakulteta 
društvenog i humanističkog usmjerenja, također, mogu aplicirati uz 
polaganje zahtjevnijeg usmenog ispita po Tezariju; 

- odobrava se pokretanje postupka za stjecanje zvanja doktora nauka dr. 
Jasmina Milića uz uvjet prethodnog polaganja četiri doktorska ispita; 

- primaju se na novi ciklus postdiplomskog studija kandidati (njih 58) koji 
ispunjavaju formalne uvjete upisa; 

- odobrava se molba mr. Nusreta Kujrakovića za prijavu doktorske teze na 
Fakultetu islamskih nauka u Sarajevu uz uvjet polaganja usmenog ispita po 
Tezariju; 

- načelno se odobrava turskom državljaninu Adnanu Yamanu prijava 
doktorske teze na Fakultetu islamskih nauka u Sarajevu s tim što će se taj 
postupak pokrenuti tek nakon nostrificiranja diploma dodiplomskog i 
postdiplomskog studija; 
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- odobrava se studentima postdiplomskog studija: Amri Hadžihasanović, 
Hasaku Raifu, Dženiti Mustafić, Huseinu Kavazoviću i Murisu Ribi 
aktiviranje statusa studenta postdiplomskog studija; 

- načelno se prihvata molba Ivice Križa za primanje na postdiplomski studij, a 
status kandidata bit će formalno poznat nakon donošenja izmjene člana 
Pravila Fakulteta o postdiplomskom studiju, odnosno nakon položenog 
usmenog ispita po Tezariju; 

- odobrava se studentima aktualnog postdiplomskog studija parcijalno 
izmirivanje finansijskih obaveza tokom semestra, a najkasnije do polaganja 
ispita; 

- na prijedlog kandidatkinje Amire Išerić za mentora u pisanju magistarskoga 
rada pod naslovom: "Funkcija udžbeničkih ilustracija u procesu učenja i 
podučavanja islamskoj vjeronauci" određuje se doc. dr. Nusret Isanović; 

- ne udovoljava se molbi Sare al-Ruwis za upis na postdiplomski studij 
Fakulteta islamskih nauka u Sarajevu, s obzirom da Fakultet islamskih 
nauka u Sarajevu nije matičan fakultet za oblast arapskog jezika; 

- prilikom prijavljivanja tema za doktorske radove kandidati su dužni 
prethodno uraditi zadovoljavajući sinopsis u dogovoru s konsultirajućim 
profesorom. Tek nakon prihvaćanja sinopsisa od konsultirajućega profesora 
kandidat može pristupiti proceduri za pokretanje postupka za stjecanje 
zvanja doktora nauka; 

- odlaže se razmatranje sinopsisa magistarskog rada kandidatkinje Amre 
Hadžihasanović pod naslovom: "Principi islamske umjetnosti kao 
pretpostavka restauraciji i konzervaciji slikanih dekoracija u enterijeru 
islamske sakralne arhitekture". Kandidatkinji se stavlja u obavezu  
konsultiranje prof. dr. Ismeta Bušatlića radi preciznijega definiranja teme; 

- odbija se molba turskoga državljanina Adnana Yamana za prijavu 
doktorskoga rada budući da kandidat nema prethodno završen postdiplomski 
studij; 

- odbija se molba Elbase Mulić za naknadan upis na aktuelni ciklus 
postdiplomskog  studija s obzirom da je već otpočeo drugi semestar 
aktualnog postdiplomskog studija.  

 

E. Komisija za nostrifikaciju diploma i priznavanje ispita 
Komisija je u prošloj godini primila ukupno 15 zahtjeva, 11 zahtjeva za 

nostrificiranje diploma dodiplomskog studija i četiri zahtjeva za nostrificiranje diploma 
postdiplomskog studija.  

Diplome dodiplomskog studija su stečene na sljedećim univerzitetima: 

- Islamski univerzitet u Medini  - 5 diploma; 
- Univerzitet Al-Azhar u Kairu  - 2 diplome; 
- Univerzitet Marmara u Istanbulu - 1 diploma; 
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- Univerzitet "Selčuk" u Konji  - 1 diploma; 
- Naučni centar Kom u Komu  - 1 diploma; 
- Univerzitet  "Payame  Nour" u Komu - 1 diploma. 

Diplome postdiplomskog studija su stečene na sljedećim univerzitetima: 

- Univerzitet Ez-Zejtuna u Tunisu  
- Univerzitet Kralj Sa'ud u Rijadu  
- Univerzitet Marmara u Istanbulu  
- Univerzitetski institut "Dawa" u Bejrutu. 

 
 

V.  EDUKACIJSKI PROJEKTI  

Proteklu 2010. god. na Fakultetu islamskih nauka u Sarajevu obilježilo je 
održavanje niza značajnih naučnih skupova, seminara, kurseva, tribina, promocija i 
javnih predavanja s ciljem sagledavanja savremenih tokova mišljenja u Bosni i 
Hercegovini i šire, analiziranja postojećeg stanja, prije svega, na polju islamskog 
obrazovanju u BiH i regiji  te projiciranja pozicije vjere u eri globalizacije. 

 
A. Naučne konferencije, seminari, okrugli stolovi i skupovi 
U toku 2010. god. održano je nekoliko naučnih skupova, konferencija i 

savjetovanja čiji je organizator ili suorganizator bio Fakultet islamskih nauka u Sarajevu.  

 
a. Međunarodna konferencija: Budućnost vjere u eri globalizacije  
Fakultet islamskih nauka u Sarajevu, Asocijacija muslimanskih društvenih 

znanstvenika Ujedinjenog Kraljevstva (AMSS UK), Međunarodni institut za islamsku 
misao (IIIT) i Centar za napredne studije organizirali su 19. i 20. septembra 
Međunarodnu konferenciju pod naslovom: "Budućnost vjere u eri globalizacije".  

Izlagači koji su se predstavili na ovoj međunarodnoj konferenciji su eminentni 
profesori s prestižnih fakulteta iz BiH i svijeta kao što su: Abdulhamid Ebu Sulejman,  
Abdelwahab El-Affendi,  Antony T. Sullivan, Joseph Montville, Randa Kuziez, Robert D. 
Crane, Yasir Suleiman, Mehmet Asutav, Fivaz Mughal, Douglas Johnston, Nik Muhamad 
Hafiz Hassan, Yasir Yilmaz, Noreen Herzfeld, Maszlee Malik, Farhan Mujtahid Chak, 
Azzedine Azimani, Muhammad Imran Khan, Arolda Elbasani, Gulsen Kava 
Osmanbasoglu, Mehmet Can, Z. Hafsa Orhan Astrom, Zulkifli Hasan, Fawad Khaleel, 
Ridhwan Bin Mohd Basor, Ali Fisher, Mustafa  Cerić,  Ismet Bušatlić, Enes Karić, Fikret 
Karčić, Mato Zovkić, Ermin Sinanović, Mehmed Elezović, Mirza Hadžirušević i Hasan 
Džilo. 

Kroz izlaganja u okviru ove konferencije cilj predavača je bio istražiti religijski 
zasnovane perspektive koje bi mogle pomoći u razumijevanju i odgovoru na mnogostruke 
izazove koje sa sobom nosi fenomen globalizacije. Pored toga, ovom konferencijom 
željelo se i označiti zajednička polja među različitim religijskim zajednicama koja bi 
mogla konstruirati osnovu za suočavanje s određenim aspektima globalizacije, posebno 
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na polju obrazovanja, izgradnji mira, iskorjenjivanju siromaštva, na polju zdravstva, 
međunarodne ekonomije te životne okoline. Kroz održavanje ovakve konferencije se 
također željelo ohrabriti nova i kritička razmišljanja kako islamskih tako i učenjaka 
drugih religija u odnosu na probleme i izazove koje sa sobom nosi globalizacija. 

Kao uvod u ovu dvodnevnu međunarodnu konferenciju u subotu je održana 
promocija knjiga prof. dr. Abdulhamida Ebu Sulejmana "Kur'anska vizija" u prijevodu dr. 
Enesa Karića i "Kriza islamske civilizacije" u prijevodu Ahmeda Halilovića. 

 

b. Međunarodna konferencija: Islamski udžbenici i nastavni 
planovi i programi u Jugoistočnoj Evropi  

Univerzitet u Beču, istraživačka jedinica Islamska vjerska pedagogija i 
Univerzitet u Sarajevu, Fakultet islamskih nauka u Sarajevu, zajednički su organizirali  
Međunarodnu konferenciju "Islamski udžbenici i nastavni planovi i programi u 
Jugoistočnoj Evropi". Konferencija je održana u Sarajevu od 22. do 24. oktobra i bavila 
se pitanjem doprinosa vjerskog obrazovanja integraciji muslimana u Evropi. Na 
konferenciju su pozvani najrenomiraniji znanstvenici s područja obrazovanja i teologije 
iz jedanaest evropskih država, pretežno iz Jugoistočne Evrope.  

U okviru konferencije analizirani su različiti teološki modeli obrazovanja u 
Evropi, a kroz radionice su razrađene alternative. U tim raspravama učesnici na  
konferenciji su se bavili pitanjem kako muslimani u Evropi mogu kontekstualizirati islam, 
tako da njihova djece ne odrastaju u protuslovlju između svoje religioznosti i društva u 
kojem žive. 

 

c. Simpozij o prof. Muhamedu Tajjibu Okiću 
U prostorijama Bošnjačkog instituta u Sarajevu 28. i 29. 6. 2010. godine realiziran 

je međunarodni simpozij posvećen prof. Muhamedu Tajibu Okiću. 

Organizatori ovog simpozija su Rijaset Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini i 
Predsjedništvo vjerskih poslova Republike Turske, a predavači profesori sa Teološkog 
fakulteta u Ankari i Fakulteta islamskih nauka u Sarajevu, kao i drugi gosti. Na simpoziju 
se govorilo o životu i djelu Muhameda Tajjiba Okića koji je ostavio veliki trag u razvoju 
islamskih nauka u Turskoj u periodu nakon Drugog svjetskog rata, ali i o brizi Turske za 
muslimanske zajednice u osmanlijskoj kulturnoj zoni.  

 

d. Seminar:  Islamski diskurs u/za BiH: stanje,  perspektive i 
prioriteti  

Na Fakultetu islamskih nauka u Sarajevu 20. 1. 2010. godine u organizaciji: 
Instituta za proučavanje tradicije Bošnjaka, Fakulteta islamskih nauka u Sarajevu i Centra 
za napredne studije održan je seminar "Islamski diskurs u/za BiH: stanje,  perspektive i 
prioriteti". Na seminaru se govorilo o tumačenju šerijata u Bosni i Hercegovini kao i o 
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prioritetima islamsko-pravnog diskursa u BiH te o islamskom diskursu o ženi u Bosni i 
Hercegovini. 

Predavači na ovom seminaru bili su: prof. dr. Enes Karić, prof. dr. Fikret Karčić, 
prof. dr. Enes Ljevaković, mr. Mustafa Hasani, prof. Mehmedalija Hadžić, Vehid-ef. 
Arnaut te mr. Zehra Alispahić. 

 

e. Okrugli sto: Bošnjačko razumijevanje islama u XX stoljeću 
Udruženje ilmijje Islamske zajednice u BiH u suradnji s Fakultetom islamskih 

nauka u Sarajevu organiziralo je  26. aprila 2010. okrugli sto o temi "Bošnjačko 
razumijevanje islama u XX stoljeću".  

Povod i polazišni referentni tematski okvir za ovaj okrugli sto predstavljala je 
knjiga koja je 2009. godine izašla u izdanju Udruženja ilmijje pod naslovom: "Ka obnovi 
islamske misli: bošnjačko razumijevanje islama u 20. stoljeću".  

Polazeći od spomenute knjige, na ovom okruglom stolu razmatrani su društveni 
izazovi s kojima se sučeljavalo bošnjačko razumijevanje islama u 20. stoljeću, povijesna 
ograničenja i dosezi, odnos klasičnog i modernog, univerzalnog i partikularnog, 
duhovnog i svjetovnog, vitalnost, obnavljanje, prilagođavanje, kretanje, kao i druge 
značajne karakteristike i odrednice bošnjačkog razumijevanja islama u 20. stoljeću čije 
kritičko osvjetljavanje predstavlja važnu pretpostavku za naš današnji vjerodostojni 
odnos prema našoj islamskoj tradiciji, sadašnjosti i budućnosti.  

Učesnici na ovom okruglom stolu su bili: prof. dr. Enes Karić, prof. dr. Fikret 
Karčić, prof. dr. Fuad Sedić, doc. dr. Dževad Hodžić, dr. Samir Beglerović, dr. Harun 
Hadžić, mr. hfz. Behija Durmišević, g. Mustafa Spahić i g. Nusret Čančar. Moderator je 
bila mr. Zehra Alispahić. 

 

f. Diskusija: Islam u referentnim djelima: evolucija evropske 
islamistike 

Na Fakultetu islamskih nauka u Sarajevu održana je 21. maja 2010. god. diskusija 
pod nazivom "Islam u referentnim djelima: evolucija evropske islamistike". Govornici na 
ovom skupu su bili: prof. dr. Enes Karić, prof. dr. Fikret Karčić i mr. Ahmet Alibašić. Na 
skupu se govorilo o postojećim enciklopedijama i leksikonima o islamu i njihovom 
značaju kada su u pitanju izvori i priručnici za sistematsko, sveobuhvatno i referentno 
informiranje o određenim znanstvenim područjima. 

Razgovor je organiziran u povodu izlaska prvog toma Godišnjaka muslimana 
Evrope, čiji je izdavač Brill, Leiden. Jedan od institucionalnih partnera na projektu je 
Centar za napredne studije. Urednici godišnjaka su Jørgen S. Nielsen, Samim Akgönül, 
Ahmet Alibašić, Brigitte Maréchal i Christian Moe. U toku diskusije posebno se 
razgovaralo o potrebi i mogućnostima izrade jednog referentnog djela o islamu na 
bosanskom jeziku. 
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B. Katedre, kursevi, sekcije  
Nastavljeno je u 2010. god. održavanje ranije pokrenutih edukacijskih programa. 

 

a. Ikbalova katedra   
"Pjesništvo i filozofska misao Muhammeda Ikbala" tema je tribine koja je u 

organizaciji Univerziteta u Sarajevu održana u utorak, 5. januara 2010. u Rektoratu. 
Izlagači na ovom skupu bili su ambasador Islamske Republike Pakistan u BiH Saleem 
Gawhar, profesori na Fakultetu islamskih nauka prof. dr. Enes Karić, prof. dr. Džemal 
Latić i dr. Hilmo Neimarlija te profesor na Filozofskom fakultetu Shahab Yar Khan.  

Reynold Nicholson, jedan od prvih prevodilaca Iqbalovih djela na evropske jezike, 
za njega tvrdi da je čovjek svoga vremena, čovjek ispred svoga vremena i čovjek u 
nesuglasju sa svojim vremenom. Dr. Hilmo Neimarlija je naglasio da je Ikbal to i bio u 
svim mjerljivim i nemjerljivim dimenzijama života koji je ispunio značenjem u najvišem 
mogućem stupnju. "Pjevao je i pisao na urdu, perzijskom i engleskom, a njegova djela 
obznanjivala su prodore u najbliža i najdalja područja pjevanja i mišljenja, vjerovanja i 
znanja, kulture i povijesti, Istoka i Zapada. Po tome, Ikbal je jedinstvena pojava u kulturi 
ili u kulturama dvadesetog stoljeća." 

Ikbalovu katedru Fakultet islamskih nauka u Sarajevu je u saradnji s Ambasadom 
Islamske Republike Pakistan u Bosni i Hercegovini otvorio 28. augusta 2008. godine. 

 

b. Diploma u islamskim naukama - osma generacija 
Fakultet islamskih nauka u Sarajevu je po osmi put organizirao tromjesečni 

program pod nazivom "Diploma u islamskim naukama" (Diploma in Islamic studies).  

Program je pokrenut 1. februara za polaznike na engleskom jeziku, a sutradan 2. 
februara i na bosanskom jeziku. Program "Diploma u islamskim naukama" na bosanskom 
jeziku uspješno je završilo deset od prijavljenih 13 kandidata, a na engleskom jeziku 
šesnaest od devetnaest prijavljenih.  

 

c. Kurs arapskog jezika 
U akademskoj 2009./2010. godini Katedra jezika i književnosti (mr. Zehra 

Alispahić, mr. Amira Trnka i prof. dr. Kemal Kamil Mahmud) nastavila je s 
organiziranjem Kursa arapskog jezika za građanstvo na tri nivoa: početnom A, B i C. 
Kursevi su obuhvatali 42 sata nastave, organizirani su u večernjim terminima, a diplomu  
uspješno završenog kursa nivoa A dobilo je šest kandidata, a nivoa B i C dva  kandidata. 

 

d. Sekcija hifza 
U okviru Katedre za Kira'et i Imamet već godinama djeluje Sekcija hifza. Vodi je 

prof. dr. hfz. Fadil Fazlić, a svoj doprinos radu sekcije nesebično daju i dr. hfz. Dževad 
Šošić, viši asistent na Katedri za Kira'et i Imamet, mr. hfz. Kenan Musić, viši asistent na 
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Katedri Hadisa i demonstratori, u ranijim godinama Mensur Kerla i ove godine Abdulaziz 
Drkić.  

Kod prof. dr. hfz. Fadila Fazlića  hifz uči četiri kandidata, isto toliko kod dr. hfz. 
Dževada Šošića, a kod mr. hfz. Kenana Musića sedam s dodiplomskog i tri kandidata s 
postdiplomskog studija. Trud i zalaganje studenata nagrađuje se stipendijom.  

 
e. Sekcija hadisa  
Zbog velikog interesiranja studenata prošle godine je pokrenuta Sekcija hadisa. 

Sekcija djeluje pri Katedri Hadisa, a vodi  je mr. hfz. Kenan Musić. Osnovni cilj rada 
sekcije jeste upoznavanje s različitim aspektima Poslanikovog, a.s., života, izučavanje 
hadiskih tekstova i hadiskih znanosti općenito.  Časovima prisustvuje od 12-15 studenata 
sa svih godina dodiplomskog studija. 

 
 
C. Tribine, promocije i javna predavanja  
 
U protekloj kalendarskoj godini na Fakultetu islamskih nauka u Sarajevu 

nastavljeno je s održavanjem "Tribine mjeseca", promovirana su najznačajnija izdanja 
Fakulteta, dok su profesori uz svoje redovne obaveze držali i javna predavanja. Bili smo, 
također, počastvovani i gostovanjem istaknutih naučnih i javnih radnika s Istoka i Zapada.  

 
a. Razgovor o knjizi Predstavljanje islama u Zapadnoj 

misli 
Fakultet islamskih nauka u Sarajevu, British Council i Centar za napredne studije 

organizirali su 26. maja 2010. god. razgovor o knjizi Ian Almonda pod naslovom: 
"Predstavljanje islama u Zapadnoj misli" (Representations od Islam in Western Thought). 
Osim autora dr. Iana Almonda o knjizi su govorili: prof. dr. Enes Karić, prof. dr. Ugo 
Vlaisavljević i prof. dr. Nevad Kahteran.  

  
b.  Tribina o prijevodima iz bosanske književnosti i 

književnosti južnoslavenskih naroda na arapski jezik 
Džemaluddin Sejjid Ahmed je prevodilac s bosanskog na arapski mnogih 

reprezentativnih proznih, poetskih i dramskih književnih djela. On je zainteresiranima 25. 
oktobra 2010. god. u amfiteatru Fakulteta govorio o svome radu, općenito o 
privlačnostima i poteškoćama prevođenja te otkrio prisutnima da je posljednje djelo koje 
je preveo na arapski jezik "Islam u očima kršćanske Evrope" prof. dr. Adnana Silajdžića.  
 

c. Promocija knjige Tumačenje dragulja poslaničke 
mudrosti Abdullaha Bošnjaka 

U četvrtak, 23. 12. 2010. godine u amfiteatru Fakuleta islamskih nauka u Sarajevu 
održana je promocija bosanskog prijevoda Tumačenja dragulja poslaničke mudrosti, 
Abdullah-ef. Bošnjaka.  

Prijevod komentara Abdullaha Bošnjaka promovirali su: prof. dr. Ismet Bušatlić, 
Mohammad Bagher Soleimaniamiri, direktor Instituta Ibn Sina; prof. dr. Enes Karić i dr. 
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Mubina Moker. Prisutnima se na kraju obratio i akademik Rešid Hafizović, prevodilac 
komentara, koji je uz zahvalnost svima prisutnima, posebno promotorima, istakao da bez 
razumijevanja vlastite intelektualne i duhovne baštine, ne možemo govoriti o samosvijesti, 
jer ona je  plod odnosa naše sadašnjosti sa našom prošlosti. 

 
 
VI. AKTIVNOSTI STUDENATA 

Studenti su osim nekoliko posjeta znamenitim mjestima u Bosni i Hercegovini i 
inozemstvu organizirali i više manifestacija s ciljem obilježavanja značajnih datuma iz 
naše povijesti te iskazali svoju humanost darivanjem krvi i posjetom školskom centru Al-
Walidein Gazaz. 

   

a. Posjeta Tübingenu 
Devet studenata i dva postdiplomca Fakulteta islamskih nauka u Sarajevu (Adem 

Garić, Azra Hadžić, Salem Hurić, Sead Isović, Azra Kazagić, Alma Nasić, Semir 
Salihović, Emira Skalonjić, Madžid Šljivić te Orhan Jašić i Senad Kusur) su u periodu 
12.-16. oktobra 2010. godine, posjetili univerzitetski grad Tübingen. Tamo ih je ugostio 
Muhamed Baščelić, generalni sekretar IZ-e Bošnjaka u Njemačkoj, i prof. dr. Stefan 
Schreiner. Studenti su posjetili zgradu Univerziteta Eberhard Karls Tübingen, Pravni 
fakultet, Evangelički teološki fakultet, Katolički teološki fakultet, Univerzitetsku 
biblioteku te zgradu koja će biti preuređena za potrebe Fakulteta za islamsku teologiju. 

 
b. Ekskurzija u Egipat 
Grupa studenata i profesora Fakulteta islamskih nauka u Sarajevu (Bersad Kozlić, 

Mustafa Isaković, Neđad Topalović, Ismail Husić, Medjen Shaptafi, Huso Jašarević, 
Rejha Gabeljić, Iman Mahmutović, Aiša Ahmetagić, Samir Hatkić, Eldar Ejubović te mr. 
Zehra Alispahić, mr. Amira Trnka – Uzunović i Mujesira Zimić – Gljiva) boravila je u 
Egiptu od 22. novembra do 3. decembra. Posjeta Egiptu uključivala je obilazak brojnih 
kulturno-historijskih znamenitosti u Kairu i Aleksandriji te praćenje seminara o arapsko-
islamskoj kulturi i civilizaciji. 

 

c. Druženje na Franjevačkoj teologiji 
S ciljem uspostavljanja bolje saradnje i razumijevanja među studentima teoloških 

fakulteta Udruženje studenata FIN-a organiziralo je 14. aprila posjetu studentima 
Franjevačke teologije u Sarajevu. Predavanjima koja su održali Amra Bilajac, studentica 
FIN-a, i fra Nikola Kozina, student Franjevačke teologije, o povijesnim susretanjima i 
zajedničkim elementima islamske i kršćanske tradicije, pored značajnog broja studenata 
prisustvovali  su i profesori Franjevačke teologije, među kojima i dekan fra Mile Babić. 
Ovaj susret izazvao je veoma veliku medijsku pažnju.  
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d. Susret mladih teologa 
Međureligijsko vijeće u BiH i fondacija "Konrad Adenauer" su u Jevrejskoj 

zajednici u Sarajevu od 29. 11. –  1. 12. organizirali seminar pod nazivom "Susret mladih 
teologa: mladi teolozi u građanskom društvu". Učesnici seminara bili su studenti 
Fakulteta islamskih nauka, Katoličkog bogoslovnog fakulteta, Pravoslavnog 
bogoslovskog fakulteta te Franjevačke teologije. 

Prvog dana, u ponedjeljak 29. 11., nakon pozdravnih poruka direktorice 
Predstavništva "Konrad Adenauer", Sabine Woelkner, i predsjednika Međureligijskog 
vijeća, Husejin-ef. Smajića, upriličena su prigodna predavanja dr. Mate Zovkića 
(Katolički bogoslovni fakultet), dr. Enesa Karića (Fakultet islamskih nauka) i dr. Borisa 
Brajovića (Pravoslavni bogoslovski fakultet). 

Drugi dan seminara je bio rezerviran za studentske referate o temi: "Biti mladi/a 
teolog/inja danas", a izlagali su: Jasmina Lipovac (Fakultet islamskih nauka u Sarajevu), 
Marijana Tanović (Pravoslavni bogoslovski fakultet) i Vanja Mirosavljević (Franjevačka 
teologija). Treći dan je organizirana posjeta tekiji na Buni i manastiru Žitomislić.  

 

e. Druženje studenata teologija u povodu Kurban-bajrama  
U povodu Kurban-bajrama na Fakultetu islamskih nauka u Sarajevu je u utorak 23. 

11. 2010. god. organiziran susret mladih teologa. Osim studenata FIN-a u druženju su 
učestvovali studenti Franjevačke bogoslovije i Katoličkog bogoslovnog fakulteta. 

Predavanja o žrtvi (kurbanu) u vlastitoj religiji održali su studenti Stjepan 
Pavličević,  s Franjevačke bogoslovije i Mahir Kevrić s Fakulteta islamskih nauka u 
Sarajevu. Druženju je prisustvovao i pred. mr. Orhan Bajraktarević koji je u svom 
obraćanju apostrofirao značaj ovakvih susreta.  

 
f. Izlet na Vlašić  
 Grupa studenata, njih dvadesetak, uglavnom s druge godine Fakulteta islamskih 

nauka u Sarajevu, s pred. mr. Orhanom Bajraktarevićem, lektorom prof. dr. Kemalom 
Kamil i ekonomom Rušitom Nurkovićem provela je vikend 13. i 14. mart na Vlašiću. 
Posjeta je imala obrazovno-rekreativni karakter, a cilj joj je bio uz posjetu obrazovnim, 
kulturnim i historijskim znamenitosti u Travniku, omogućiti studentima dvodnevni  
boravak na jednoj od najljepših bosanskih planina gdje su preko dana planinarili, a noću 
pratili projekciju filma i diskutirali o njemu. 

 
 
g. Hafiska dova   
Dana 11. 5. 2010. god., u Behram-begovoj medresi upriličena je hafiska dova 

studentu druge godine Muameru Kadriću. Draž ovom događaju dala je činjenica da su 
Muamerove kolege s godine osobnim naporom organizirali praćenje hafiske dove čime su 
iskazali ne samo podršku hafizu Muameru Kadriću nego i sličnim projektima od 
kolektivnog značaja. 
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h. Posjeta srednjovjekovnom gradu na Jadranu 
S ciljem da upoznaju i "osjete" povijest islama na ovim područjima, ali i povijest 

Bosne i Hercegovine kroz saradnju srednjovjekovne Bosne sa Dubrovačkom Republikom, 
studenti treće i četvrte godine Fakulteta islamskih nauka u Sarajevu proveli su utorak, 25. 
maj, u Dubrovniku, zajedno s  mr. Zehrom Alispahić i Mujesirom Zimić-Gljiva. U 
njihovoj pratnji bili su još i sekretar Fakulteta Emina Muderizović, tehnički sekretar 
Sabira Homarac i Firdevsa Jelovac, referent u Studentskoj službi. 

 

i. U posjeti Bosanskoj krajini    
Nastojeći bolje upoznati svoju domovinu i uspostaviti jaču saradnju s kolegama 

islamskih odgojno-obrazovnih ustanova dvadeset i tri studenta FIN-a su 17. i 18. 
decembra posjetili Bosansku krajinu. Nakon razgledanja Bihaća na Islamskom 
pedagoškom fakulteta u Bihaću studente su primili prof. dr. Muharem Štulanović, dekan 
IPF-a i prof. dr. Izet Terzić, potom su se uputili ka Cazinu i medresi Džemaludin-ef. 
Čaušević, muzeju i mezaru rahm. generala Izeta Nanića, heroja Krajine, da bi putovanje 
okončali posjetom Sanskom Mostu, gradu na devet rijeka i gradskoj džamiji s četiri 
munare.  

 

j. Večer Kur'ana 
Nastavljajući praksu kolega ranijih generacija studenti su 23. februara učenjem 

Kur'ana obilježili Dan rođenja Muhammeda, s.a.v.s. Nastupili su najbolji učači Kur'ana, 
hafizi i hafize,  ilahije su učili članovi Akademskog hora Fakulteta islamskih nauka u 
Sarajevu, a posjetitelje su posebno dojmile multimedijalne prezentacije koje su dočarale i 
vizuelnu ljepotu Božije Riječi. 

 

k. Obilježavanje Hidžre i Ašure 
U povodu obilježavanja Nove hidžretske 1432. godine i 10. muharrema Jevmi-

Ašure 16. decembra USFIN je organizirao prigodan program na Fakultetu islamskih 
nauka u Sarajevu. Tekstovima, ispunjenim snažnim emocijama i jasnim porukama, koje 
su prisutnima prezentirali domaćini svečanosti studenti Adil Okić i Emina Bajrović 
ukazali su na mjesto i značaj Hidžre i Ašure u muslimanskoj povijesti, sadašnjosti i 
budućnosti. Ilahije je učio Akademski hor Fakulteta, a prisutnima se ispred studenata, 
profesora i ostalih uposlenih na Fakultetu islamskih nauka u Sarajevu obratio prof. dr. hfz. 
Fadil Fazlić, prodekan za finansije. 

 

l. Darivanje krvi    
Zavod za transfuzijsku medicinu Federacije BiH  od januara  do decembra 2010. 

godine je  u saradnji s rukovodstvom Fakulteta islamskih nauka u Sarajevu organizirao tri  
akcije dobrovoljnog darivanja krvi. Na ove akcije odazvao se veoma veliki broj studenata, 
nastavnog osoblja i ostalih uposlenika FIN-a. Vrijedno je istaći da je ovo šesta godina 
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kako studenti, nastavno osoblje i ostali uposlenici Fakulteta islamskih nauka u Sarajevu 
daju značajan doprinos u darivanju krvi onima kojima je ona najpotrebnija.  

 

m. Studenti FIN-a u posjeti školskom centru Al-Walidein 
Gazaz u Sarajevu 

Na prijedlog mr. Amire Trnke, jedne od koordinatorica za odgojni rad, u 
ponedjeljak, 26. 4. 2010. god. grupa od sedamnaest studenta prve godine Smjera za 
religijsku pedagogiju u pratnji Firdevse Jelovac, službenice Fakulteta, organizirala je 
posjetu internatu Školskog centra Al-Walidein Gazaz. Bila je to prilika za toplo i 
nezaboravno dvosatno druženje s devetnaest mališana dobi od sedam do devet godina i 
podjelu skromnih poklona koje su studenti kupili od novca izdvojenog iz svog džeparca. 

U povodu  Kurban-bajrama 11. novembra studenti su po drugi put posjetili 
Školski centar Al-Walidein Gazaz. Posjeti je ovaj put prisustvovalo dvadeset osmero 
djece, kojima su podijeljeni paketići. Sredstva za kupovinu paketića donirao je Fakultet 
uz skroman doprinos studenata.  

 

IX. KADROVSKI PROJEKTI 

U 2010. godini docenti dr. Murat Dizdarević i  dr. hfz. Fadil Fazlić izabrani su u 
zvanje vanrednog profesora,  zbog odlaska na bolovanje mr. Amine Arnautović-Bavčić, 
asistenta za Engleski jezik (Katedra jezika i književnosti), za održavanje vježbi 
angažirana je Lisa Klane, spoljni saradnik. Također je nastavljeno s ranijom praksom 
angažiranja uspješnih studenata kao demonstratora. Umjesto Mensura Kerle kao 
demonstrator na Katedri Kiraeta i Imameta angažiran je Abdulaziz Drkić, a umjesto 
Fatime Velić Amina Begić. 

 

a. Dislocirana nastava FIN-a u Travniku 
U Travniku u prostorijama FIN-a, Smjer za imame, hatibe i muallime 3. marta 

svečano je započelo s radom odjeljenje dislocirane nastave. Svečanosti su prisustvovali 
pored imama upisanih na spomenuti smjer i profesori dr. Enes Ljevaković i dr. Zuhdija 
Hasanović, muftija mr. Nusret Abdibegović, glavni imami Travničkog muftijstva te mr. 
Ahmed Adilović, koordinator dislocirane nastave u Travniku. I profesori i imami su 
iskazali svoju punu podršku ovom projektu te zadovoljstvo što se s njim započelo. 

 
b. Studijski boravak u SAD-u   
Mr. Dina Sijamhodžić-Nadarević, viši asistent na Fakultetu islamskih nauka u 

Sarajevu, provela je ljetni semestar akad. 2009/10. godine na stručnom usavršavanju u 
Sjedinjenim Američkim Državama kao polaznik Junior Faculty Development Programa 
(JFDP). Mr. Dina Sijamhodžić-Nadarević svoj studijski boravak na nivou doktorskih 
studija realizirala je na Kent State univerzitetu, država Ohio, u oblasti visokog 
obrazovanja te evaluacije i mjerenja. Studijski boravak  na Kent State univerzitetu 
koordinirao je "Gerald H. Read" - centar za internacionalno i interkulturalno obrazovanje. 
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c. Ljetna škola u Štutgartu  
Već šestu godinu studenti Fakulteta islamskih nauka u Sarajevu pohađaju ljetnu 

školu o kršćansko-muslimanskim odnosima, koja se održava u Štutgartu. Organizator ove 
ljetne škole je Biskupska akademija u Rotenburgu, Štutgartu, odnosno njezin dekan dr. 
Hansjörg Schmid. U 2010. godini predstavnice Fakulteta bile su studentice Semha 
Seferović i Sanela Mešinović.   

 

d. Međureligijski dijalog u Altenburgu  
U Benediktinskom samostanu Altenburg u Donjoj Austriji od 4. do 24. jula 2010. 

god. održao se Drugi međunarodni kršćansko-islamski ljetni univerzitet. Ovim 
predavanjima se nastavila višedecenijska tradicija međureligijskog dijaloga u Austriji i na 
Bečkom univerzitetu. Ljetni univerzitet se održava svake druge godine u samostanu 
Altenburga, a nastava se odvija u sklopu Bečkog univerziteta te traje tri sedmice. 
Predavanja su držali  eminentni profesori poput: prof. dr. Ingeborg Gabriela, Mathisa 
Rohea, Javida Rehemana i dr.  

Na Ljetnom univerzitetu učestvovalo je 46 studenata prava i teologije iz 
sedamnaest zemalja (Kamerun, Saudijska Arabija, SAD, Australija, Rumunija, Njemačka, 
Austrija...). Predstavnici Fakulteta islamskih nauka u Sarajevu su bili: Azra Hadžić, 
Emina Husika i Orhan Jašić. 

 

e. Studijski boravak u Siriji 
U okviru saradnje Fakulteta s Islamskom fondacijom "Šejh Ahmed Kuftaro" 

svršenici dodiplomskog studija imali su priliku i ove godine pohađati dvomjesečni kurs 
arapskog jezika u Damasku.  Kandidiralo se pet kandidata, a kurs su uspješno završili 
Dženan Imamović i Edin Suša. Finansiranje smještaja i organiziranje kursa osigurala je 
Islamska fondacija "Šejh Ahmed Kuftaro", odnosno njezin direktor dr. Salahuddin 
Kuftaro. 

 

f. Potpisan Ugovor o nastavno-naučnoj i naučno-
istraživačkoj saradnji 

U petak, 26. 3. 2010. god., dr. Redžep Boja, dekan Fakulteta islamskih studija u 
Prištini, i dr. Ismet Bušatlić, dekan Fakulteta islamskih nauka u Sarajevu, potpisali su 
Ugovor o nastavno-naučnoj i naučno-istraživačkoj saradnji. Ugovor definira nastavno-
naučnu i naučno-istraživačku saradnju između dva fakulteta u oblasti razmjene 
nastavnika i saradnika u cilju realizacije nastavno-naučnog procesa na dodiplomskom i 
postdiplomskom studiju, učešća nastavnika u radu komisija koje se imenuju u postupku 
sticanja naučnog stepena magistra i doktora nauka, kao i komisija za izbor nastavnika i 
saradnika, razmjenu  iskustava  u vezi s organizacijom i izvođenjem  nastave na 
dodiplomskom i postdiplomskom studiju, zajedničko izvođenje naučno-istraživačkih 
projekata i druge oblike za koje pokažu interes potpisnici Ugovora. U pratnji dr. Redžepa 
Boje potpisivanju ugovora prisustvovao je i dr. Xhabir Hamiti, sekretar FIS-a u Prištini i 
predsjednik Sabora IZ-e Kosova. 
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X. INFRASTRUKTURNI PROJEKTI  

 

a. Aktivnosti u vezi s izgradnjom Studentskog doma 
Administracija Fakulteta je prikupila svu dokumentaciju potrebnu za otpočinjanje 

radova na izgradnji Studentskog doma, urađen je idejni projekat, osigurana su sredstva za 
izvedbeni projekat kojeg radi Arhitektonsko dizajnerski studio (ADS) gosp. Kapidžića. 

Fakultet je već dobio od Islamske banke za razvoj početna sredstva u iznosu od 
397.000,00 US$ i očekuje da time neće biti okončana njihova pomoć. Također je 
obavljen razgovor s reisul-ulemom prof. dr. Mustafa-ef. Cerićem da se i Rijaset sa 
svojom infrastrukturom uključi u finansiranje ovog projekta tako da je 2. aprila 
provedena sergija na području cijele Bosne i Hercegovine, kao i u džematima u dijaspori. 

 

b. Održavanje zgrada Fakulteta 
Rukovodstvo Fakulteta shodno sredstvima koja mu stoje na raspolaganju nastoji 

održavati objekat funkcionalnim tako da su ove godine izvršeni neophodni molersko-
farbarski i dekorativni radovi u staroj zgradi Gazi Husrev-begovog mekteba, a u novoj 
zgradi radovi na čišćenju i lakiranju parketa. 

 

c. Vakuf za potrebe Fakulteta  
Nazif Hadžiomerović iz Opličića, Medžlis Islamske zajednice Čapljina, uvakufio 

je svu svoju imovinu, kuću i zemljišne parcele u ukupnoj površini od 39.301 m2 za 
potrebe vjersko-prosvjetnog života na Fakultetu islamskih nauka u Sarajevu. Tim 
povodom prof. dr. Ismet Bušatlić, dekan Fakulteta islamskih nauka u Sarajevu, mr. 
Senaid Zajimović, direktor Vakufske direkcije i mr. Mustafa Hasani, predsjednik 
Upravnog odbora Vakufske direkcije, u subotu, 13. 2. 2009. g, posjetili su džemat 
Opličiće. 

 

XI. BRIGA O STUDENTIMA 

a. Stipendiranje studenata 
Animiranjem donatora u zemlji i inostranstvu i u 2010. godini prikupljena su 

značajna sredstva u Fond za stipendiranje studenata. Fakultet je osigurao stipendije za 51 
redovnog studenta, dva demonstratora i jednog doktoranta u akad. 2010./11. god. 
Najveću pomoć u tom smislu pružili su: Fond "Bošnjaci", Fond "Suada Dilberović",   
Fondacija BALMED, Fond "Gazi Husrev-beg", Rijaset IZ-e u BiH, Ministarstvo 
obrazovanja i nauke FBiH, Džemat Bosanski islamski centar Bowling Green – SAD, 
Nedžad Pušina, Adem Miftari, Nedžad Selman, Junuz Muratagić, Kasim Delalić, Fikret 
Veljović, Mirza Klančević, Amira i Tahir Zukić, Fahrudin Alić, Suvad Mehmedović, 
Husnija Kurtović i Hamid Velagić. 
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b. Suhi obrok za studente 
Budući da je kuhinja na Fakultetu, tehnički i kadrovski, veoma ograničena i 

uspijevala je u ranijim godinama osigurati maksimalno sto obroka dnevno, a broj 
redovnih studenata u ovoj akad. godini povećao se na 272, rukovodstvo Fakulteta je 
odlučilo da se studentima po veoma pristupačnoj cijeni nudi suhi obrok.  

 

c. Podjela kurbanskog mesa  
Svi redovni studenti u 2010. god. su pomognuti i dodjelom kurbanskog mesa koja 

je izvršena 1. marta tekuće godine. Humanitarna organizacija Human Appeal 
International iz Australije darovala je svim redovnim studentima i uposlenima na 
Fakultetu paket kurbanskog mesa. 

 

XII. IZDAVAČKI  PROJEKTI  

Nastavljeno je s priređivanjem i publiciranjem obaveznih tekstova sakupljenih u 
hrestomatije za svaki pojedini predmet. Do sada ih je publicirano trideset i sedam, a jedna 
u protekloj godini Engleski tekstovi – priredio prof. dr. Murat Dizdarević. Osim 
hrestomatija Fakultet je u saradnji s IC "El-Kalem" priredio i objavio djelo: Muhammed 
Pašić - zaboravljeni direktor Šerijatske sudačke škole prof. dr. Omera Nakičevića, a u 
saradnji sa Tarikatskim centrom u Sarajevu djelo Abdulkadir Gaylani i derviški red 
kaderija dr.  Samira Beglerovića te  Zbornik radova br. 14. 

 

 

XIII. POSJETE 

U prošloj godini predstavnici Fakulteta islamskih nauka u Sarajevu posjetili su 
nekoliko institucija s ciljem uspostavljanja ili produbljivanja postojeće saradnje, kao što 
su  bili i domaćini brojnim uglednim gostima iz zemlje i svijeta. 

 

A. Posjete predstavnika Fakulteta drugima 
Predstavnici Fakulteta islamskih nauka u Sarajevu u 2010. god. posjetili su 

nekoliko naučno-obrazovnih institucija u zemlji i inozemstvu, ali istovremeno, posebno u 
mjesecu ramazanu, upriličene su posjete medžlisima IZ-e u BiH. 

 

a. Dekani islamskih fakulteta u Sarajevu i Zenici  
posjetili Univerzitet u Linköpingu  

Dekan Fakulteta islamskih nauka u Sarajevu prof. dr. Ismet Bušatlić i dekan 
Islamskog pedagoškog fakulteta u Zenici prof. dr. Zuhdija Adilović su od 3. do 6. maja 
2010. godine boravili u službenoj posjeti Univerzitetu u Linköpingu/Norrköpingu. Radi 
se o uzvratnoj posjeti Univerzitetu u Linköpingu s obzirom da su profesori ovog 
Univerziteta u jesen 2009. godine boravili u službenoj posjeti našim fakultetima. 
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Predavanje za studente Univerziteta Linköping o temi "Religioznost u BiH" 
održao je dr. Ismet Bušatlić. Istog dana, dekane je primio i biskup Martin Lind gdje su 
razmijenjena mišljenja o institucijama i aktualnim projektima. Dan poslije, predavanje za 
studente o temi: "Vjeronauka u odgojno-obrazovnom procesu u BiH" održao je dr. 
Zuhdija Adilović. Gosti su imali priliku posjetiti, osim različitih institucija i vjerske, 
kulturne i historijske znamenitosti Kraljevine Švedske. 

 

b. Posjeta Tübingenu 
U Tübingenu je  26 i 27. 11. 2010. god. održan međunarodni simpozij pod 

naslovom: "Islam, Religion and State". U programskim sesijama pod nazivom: "Religion, 
Ethnicity, and Political Orientation", "State and Religion", "Theological Education and 
Religious Instruction in (public) Schools - in Comparison", ispred FIN-a govorili su 
dekan prof. dr. Ismet Bušatlić, prof. dr. Hilmo Neimarlija, akademik prof. dr. Enes Karić 
i mr. Asim Zubčević a ispred Evangeličkog teološkog fakulteta u Tübingenu dekan prof. 
dr. Volker Drehsen, prof. dr. Jürgen Kampmann, prof. dr. Friedrich Schweitzer, prof. dr. 
Stefan Schreiner i dr. Alen Kristić sa Katoličkog teološkog fakulteta u Sarajevu. 

 
c. Susret profesora teoloških fakulteta u Ljubljani 
U petak, 14. maja 2010. godine, organiziran je susret profesora Fakulteta 

islamskih nauka s profesorima Teološkog fakulteta u Ljubljani. Susret je organiziran na 
Teološkom fakultetu u Ljubljani. Delegaciju iz Sarajeva predvodio je dekan prof. dr. 
Ismet Bušatlić. Zajedno s dekanom bili su prof. dr. Enes Karić i prof. dr. Adnan Silajdžić. 
U ime domaćina spomenutu delegaciju primio je dekan Teološkog fakulteta prof. dr. 
Stanko Gerjolj, prof. dr. Drago Ocvirk, prof. dr. Janez Juhant, prof. dr. Marjana Hercet i 
prof. dr. Mari Osredkar. Susretu su prisustvovali muftija dr. Nedžad Grabus i sekretar IZ-
e u Sloveniji Nevzet Porić. 

 

d. Posjeta Islamskom centru u Zagrebu 
U sklopu posljednje ovogodišnje tribine četvrtkom u Islamskom centru u Zagrebu 

16. decembra organizirana je posjeta dekana prof. dr. Ismeta Bušatlića i profesora 
Fakulteta islamskih nauka u Sarajevu: prof. dr. Hilme Neimarlije, akademika Enesa 
Karića i doc. dr. Dževada Hodžića. Tema tribine bila je: "Trideset i tri godine rada 
Fakulteta islamskih nauka u Sarajevu". 

 

e. Posjeta Teočaku 
Profesori Fakulteta islamskih nauka iz Sarajeva u nedjelju, 13. 6. 2010. godine, 

posjetili su općinu Teočak i tom prilikom obišli prirodna i kulturna bogatstva ove općine. 
Upriličen je obilazak šehidskih mezarja u Centru i Sniježnici, linija odbrane tokom 
minule agresije na Grebenu, jezera Sniježnica, a ono što ih je posebno oduševilo jeste 
Fethija džamija stara 462 godine i tvrđava iznad nje. Povod ove posjete bila je promocija 
knjige "Teočak kroz protok vremena" autora Omera i Ibrahima Nakičevića. 
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f. Posjeta Srebrenici 
U subotu 26. juna 2010. godine Univerzitet u Sarajevu je, treću godinu zaredom, 

organizirao posjetu nastavnika, saradnika i studenata Srebrenici. Ove godine, kada se 
obilježavalo 15 godina sjećanja na žrtve genocida nad Bošnjacima u Srebrenici, oko dvije 
hiljade predstavnika Univerziteta u Sarajevu, Univerziteta u Tuzli, Univerziteta u Bihaću 
i Univerziteta u Zenici je obišlo Memorijalni centar Potočari. Među brojnim posjetiocima 
bili su studenti, profesori i ostali uposleni s Fakulteta islamskih nauka, njih trideset i 
četvero. Ovu priliku delegacija s Fakulteta iskoristila je da iskaže svoju podršku povratku 
u Srebrenicu donirajući 1.000,00 KM za mektepsku djecu Srebrenice. Na povratku 
studenti, profesori i ostali uposlenici su u Konjević Polju posjetili nanu Fatu Orlović. 

 

g. Ramazanska posjeta Tešnju 
Delegacija Fakulteta islamskih nauka u Sarajevu, koju su činili mr. Orhan 

Bajraktarević, dr. Samir Beglerović i ass. Nedim Begović, posjetila je 21. 8. 2010. 
Medžlis Islamske zajednice Tešanj i gostovala na iftaru kojeg je glavni imam mr. Fuad-
ef. Omerbašić upriličio za profesore islamskih fakulteta i medresa u BiH. Nakon iftara, 
članovi delegacije Fakulteta posjetili su tešanjske džemate Raduša, Medakovo i Jelah te 
održali prigodna predavanja nakon teravih-namaza. 

 
h. Ramazanska posjeta Cazinu 
U dvodnevnoj posjeti Medžlisu IZ-e Cazin, 26. i 27. augusta 2010. godine, 

boravili su profesori Fakulteta islamskih nauka u Sarajevu (dr. Zuhdija Hasanović, dr. 
Almir Fatić, mr. Mustafa Hasani i mr. Amrudin Hajrić). Posjeta je bila organizirana u 
znak zahvalnosti Medžlisu IZ-e Cazin na pomoći za izgradnju studentskog doma FIN-a, 
koja je realizirana kroz prikupljanje dobrovoljnih priloga po džematima ovog medžlisa. 
Ovom prilikom profesori su posjetili Stijenu, Donju Koprivnu, Gnjilavac, Glogovac, 
Slatinu i Donji Grad. 

 

i. Iftar u Kapovom Hanu, Općina Čajniče 
Posjeta ovome džematu dio je aktivnosti uposlenika Fakulteta. Unazad nekoliko 

godina ovakve posjete organizirane su srebreničkim povratnicima a od ovoga ramazana 
odlučeno je da i drugi povratnički džemati budu uvršteni u program posjeta kao vid 
podrške i ohrabrenja ljudima koji su odlučili vratiti se na svoja ognjišta. 

Iako su posjetu organizirali uposlenici FIN-a pridružile su im se i uvažene 
supruge nekih profesora te gđa Aida Mujezin iz El-Kalema koja piše magistarski rad o 
historiji Čajniča iz XVI st. Iftar je finansiran dobrovoljnim prilozima uposlenika a 
troškove prijevoza snosio je Fakultet.  Mr. hafiz Kenan Musić govorio je o potrebi 
čuvanja vjere u svakodnevnom životu kao uvjetu očuvanja identiteta. 
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B. Gosti na Fakultetu  
U toku 2010. god. Fakultet je posjetio veći broj uglednih domaćih i stranih 

ličnosti iz akademskog, kulturnog i javnog života. Spominjemo samo neke od njih: 

- Visoki predstavnik za Bosnu i Hercegovinu Valentin Inzko je 26. 4. 2010. 
godine posjetio Fakultet islamskih nauka u Sarajevu. U okviru svoje posjete g. 
Inzko se predavanjem "Uloga vjerskih zajednica u bosanskohercegovačkom 
društvu" obratio studentima Fakulteta. Tom  prilikom istakao je važnost 
izgradnje kvalitetnog suživota među stanovnicima naše zemlje kroz 
međusobnu ljubav bez obzira na veliki broj međusobnih različitosti posebice 
kada je religija u pitanju;  

- Ekmeleddin Ihsanoglu, generalni sekretar Organizacije islamske konferencije 
(OIC), u okviru svoje zvanične posjete BiH posjetio je 5. aprila Fakultet 
islamskih nauka (FIN) u Sarajevu, interesirajući se posebno za izgradnju 
Studentskog doma;  

- gospođa Farah Pandith, specijalni izaslanik za muslimanske zajednice pri 
Stejt departmentu SAD-a posjetila je 22. marta 2010. naš fakultet. U 
razgovoru sa studentima, saradnicima i rukovodstvom Fakulteta apostrofirani 
su problemi mladih  i modaliteti njihova rješavanja; 

- u ponedjeljak, 10. maja 2010. god. Fakultet je posjetila visoka libijska 
delegacija koju su činili ministar vakufa i zekata Libije gosp. Ibrahim 
Abdussalam Ibrahim Khalfalla i g. Amer Misurati. Goste su primili dekan 
FIN-a prof. dr. Ismet Bušatlić sa saradnicima, reisul-ulema dr. Mustafa Cerić, 
a prisutan je bio i ambasador BiH u Libiji g. Ferhat Šeta; 

- u srijedu, 19. maja dekan prof. dr. Ismet Bušatlić primio je delegaciju 
Univerziteta u Tübingenu, rektora prof. dr. Berndta Engela, prof. dr Karl-
Josefa Kuschela i prof. dr. Stefana Schreinera;  

- delegacija njemačke biskupije Rottenburg-Stuttgart na čelu s biskupom dr. 
Gebhardom Fuerstom u kojoj su još bili dr. Heinz Spat, generalni vikar i dr. 
Hansjorg Schmid s Biskupske akademije u Stuttgartu posjetili su 26. maja 
2010. god. Fakultet islamskih nauka u Sarajevu;  

- gospođa Emel Turki, supruga ambasadora Kraljevine Saudijske Arabije, prva 
je žena koja je kao članica diplomatskog kora izrazila interesiranje za ovom 
odgojno-obrazovnom ustanovom i počastila ga svojom posjetom. Posjeta je 
realizirana 12. oktobra 2010. godine. Uvaženu gospođu Turki dočekao je 
dekan Fakulteta islamskih nauka u Sarajevu, prof. dr. Ismet Bušatlić, šef 
Katedre za arapski jezik prof. dr. Mehmed Kico i ostali članovi kolektiva;  

- gosp. Muhammad Salih Al-Khanna, ugledni biznismen iz Kuvajta i bosanski 
vakif,  zajedno sa saradnicima  gosp. Abullahom al-Ansarijem i Abdullahom 
M. S. al-Khannaom posjetili su 18. 10. 2010. godine Fakultet;  

- prorektor Instituta za islamske studije Darus-selam prof. dr. Amal Fathullah 
Zarkasyi, sa svojim saradnicima, 21. 10. 2010. godine posjetio je Fakultet 
islamskih nauka. Osim dekana Fakulteta prof. dr. Ismeta Bušatlića razgovoru 
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su prisustovali dr. Almir Fatić, mr. Asim Zubčević i mr. Kenan Musić. 
Razgovarano je o mogućnosti potpisivanja sporazuma o saradnji između FIN-
a i Insituta Darus-selam;  

- novoimenovani ambasador države Palestine u Bosni i Hercegovini Nj. E. 
Khaled Alatrash u pratnji prvog sekretara Ambasade, gospodina Husseina 
Thaiaba, 30. marta ove godine posjetio je Fakultet islamskih nauka u Sarajevu. 
Domaćin ove posjete bio je šef Katedre za jezik i književnost, prof. dr. 
Mehmed Kico i prof. Kemal Kamil. Nakon obilaska Fakulteta visoku 
delegaciju primio je i dekan Fakulteta islamskih nauka prof. dr. Ismet 
Bušatlić i prodekan za nastavu doc. dr. Zuhdija Hasanović;  

- veleposlanik Republike Hrvatske Tonči Staničić 21. 10. 2010. godine posjetio 
je Fakultet islamskih nauka u Sarajevu. Veleposlanika Staničića primio je 
dekan Fakulteta prof. dr. Ismet Bušatlić sa saradnicima prof. dr. Enesom 
Karićem i doc. dr. Zuhdijom Hasanovićem. Razgovarano je, između ostalog, 
o studentima Bošnjacima iz Hrvatske, kao i saradnji FIN-a sa Sveučilištem u 
Zagrebu, a posebno teloškim fakultetima u Hrvatskoj. Veleposlanik Staničić 
zahvalio se rukovodstvu FIN-a na naporima koje ulažu u promoviranju 
kulture dijaloga i tolerancije;  

- u srijedu 27. oktobra 2010. godine Fakultet islamskih nauka bio je domaćin 
posebnoj delegaciji. Ovaj put su nas svojom posjetom počastile supruge 
ambasadora islamskih zemalja akreditiranih u Sarajevu. Delegaciju na čelu sa 
gospođom Amal Turki Alotishan, suprugom ambasadora Kraljevine 
Saudijske Arabije sačinjavale su i gospođa Omajma Ahmed Ali Kandil, 
supruga egipatskog ambasadora, gospođa Fahima Senki, supruga libijskog 
ambasadora te gospođa Siti Hawa Othman, supruga malezijskog ambasadora 
akreditiranih u Bosni i Hercegovini. Ove drage gošće primio je dekan 
Fakulteta islamkih nauka, prof. dr. Ismet Bušatlić, mr. Asim Zubčević i 
uposlenice Fakulteta;  

- reisul-ulema dr. Mustafa Cerić imamio je  12. mart  2010. džumu-namaz i 
održao hutbu u mesdžidu Fakulteta islamskih nauka u Sarajevu. Dio hutbe 
reisul-ulema je posvetio šejhul-Azhara dr. Muhamedu Sejjidu Tantaviju koji 
je preselio na ahiret;  

- u srijedu, 14. 4. 2010. godine, muftija zenički mr. Ejub-ef. Dautović boravio 
je u zvaničnoj posjeti Fakultetu islamskih nauka u Sarajevu gdje se susreo s 
dekanom prof. dr. Ismetom Bušatlićem i prof. dr. Enesom Karićem, 
koordinatorom izgradnje studentskog doma Fakulteta islamskih nauka. Tom 
prilikom, muftija je dekanu dr. Bušatliću predao sredstva u iznosu od 5.000 
KM, kao donaciju Zeničkog muftijstva za izgradnju studentskog doma;  

- grupa od četrdeset studenata sa različitih fakulteta iz Slovenije 15. aprila 2010. 
godine posjetila je Fakultet islamskih nauka u Sarajevu. Studentima je 
prigodno predavanje održao akademik prof. dr. Enes Karić; 



 33 

- sličnu posjetu studenata iz Slovenije organizirao je  17. 8. 2010. god., prof. 
Božidar Jezernik, a prof. dr. Enes Karić održao je predavanje o temi "Islam na 
Zapadu";  

- u petak, 4. juna 2010. godine, grupa studenata Evangeličkog teološkog 
fakulteta i Filozofskog fakulteta iz Tübingena, zajedno s prof. dr. Stefanom 
Schreinerom, profesorom za uporedne religije na Evangeličkom teološkom 
fakultetu u Tübingenu, inače velikim prijateljem Bosne, posjetila je Fakultet; 

- visoka delegacija Crvenog polumjeseca Katara je 11. 11. 2010. godine u  
okviru posjete BiH kao gost Crvenog krsta/križa BiH, posjetila Fakultet 
islamskih nauka u Sarajevu. Delegeaciju su činili: dr. Oussedik Fawzi, 
univerzitetski profesor, predsjednik Međunarodnog foruma za međunarodno 
humanitarno pravo, koordinator za međunarodne odnose i islamsko 
humanitarno pravo Crvenog polumjeseca Katara i saradnik Ahmad Ismail 
Alzeyara; 

- nakon četverogodišnjeg diplomatskog boravka u Bosni i Hercegovini, NJ.E., 
gospodin Ahmed el-Sayed Khattab, ambasador Arapske Republike Egipat, 
krajem decembra ove godine napustio je našu zemlju. Bila je to prilika da 
profesori Fakulteta islamskih nauka na čelu s dekanom Fakulteta prof. dr. 
Ismetom Bušatlićem upriliče susret s dragim gostom u petak, 10. decembra 
2010. godine; 

- Nj. E. Dževher Selim, ambasador Islamske Republike Pakistan u BiH;   

- Nj. E. Eid M. Es-Sakafi, ambasador Kraljevine Saudijske Arabije;  

- dr. Denis Zvizdić, predsjedavajući Skupštine Kantona Sarajevo;   

- gosp. Ibrahim Hadžibajrić, načelnik Općine Stari grad;   

- zatim grupe različitih asocijacija i udruženja iz SAD-a, Njemačke, Švicarske, 
Turske, Holandije, Švedske, Norveške, Saudijske Arabije, Libije i dr.  

 

 

XIV. POJEDINAČNE AKTIVNOSTI NASTAVNOG I STRUČNOG OSOBLJA  

Nastavnici, saradnici i stručno osoblje Fakulteta su u 2010. god. bili angažirani na 
različitim projektima, učestvovali na naučnim skupovima u zemlji i inozemstvu, objavili 
značajne originalne radove i prijevode zbog čega su, neki od njih, dobili prestižna 
priznanja. Sve ovo je bio razlog zbog kojeg u godišnjem izvještaju prezentiramo njihove 
pojedinačne aktivnosti. 

 

Dr. Enes Karić, redovni profesor 
Rad na Fakultetu islamskih nauka u Sarajevu: 

- Tokom proljetnog  semestra 2010. održao sve predviđene časove iz redovnog predmeta 
Rječnik Kur'ana (na IV godini);  
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- tokom zimskog semestra držao dva predmeta, Povijest tumačenja Kur'ana u BiH i 
Savremene škole tefsira;  

- na postdiplomskom studiju održao modul iz savremenih tumačenja Kur'ana. 

Objavljeni radovi: 
- Eine gemeinsame Hermeneutik der Verständigung für Unsere  gegenwärtige Zeit,  objav. 

u Hansjorg Schmid i Andreas Renz i Bulent Ucar (ur.),  ''Nahe ist dir das Wort...'' 
(Schriftauslegung in Christentum und Islam), Verlag Friedrich Pustet,  Regensburg, 
2010., P. 235 – 243.; 

- "Monografija o velikanu sa Dalekog istoka"  (predgovor za knjigu:  dra Wan Mohd Nor 
Wan Dauda, Syed Muhammad Naquib  al-Attas, obrazovna filozofija i praksa), Preporod, 
1. april 2010.; 

- "Djela Abu l-Qasima Mahmuda ibn 'Umara az-Zamahšariya (kratak bibliografski 
pregled)",  Zbornika radova FIN-a, XXIX/2010., br. 14, str. 9.-31.; 

- "Narodna vjera bosansko-hercegovačkih muslimana", Novi muallim, god. XI,  br. 42., 
ljeto 2010., str. 41 – 48.; 

- "Qasidatu l-Burdah u Bosni", Znakovi vremena, Sarajevo, proljeće 2010., sveska 13., br. 
47., str. 152 – 163.; 

- "Hikaje Dževada Karahasana", KUN, Oslobođenje, Sarajevo, 2010., 13.  maja 2010., str. 
34 – 35.; 

- "Kur'an u islamu", Preporod, Sarajevo, 2010., godište XL,  br. 10/924., str. 34 – 35.,; 
- "Svjetovi Kur'ana",  Preporod, Sarajevo, 2010., godište XL, br. 17/931., str. 37 – 44. 

Objavljeni prijevodi: 
- Enes Karić,  Kenget E Zogjve Te  Eger, Drita, Gnjilane, 2010. (Roman  Pjesme divljih 

ptica na albanskom u prijevodu); 
- Wan Mohd Nor Wan Daud, Syed Muhammad Naquib al-Attas, obrazovna filozofija i 

praksa, Tugra, Sarajevo, 2010. (prevedena četiri teksta s engleskog jezika); 
- Az-Zanbaqatu s-Sawda', prijevod na arapski Crnog tulipana, El-Kalem, 2010.; 
- Kur'anska vizija, prijevod djela Ar-Ru'yah al-Qur'aniyyah, autora Abdu l-Hamida 

Ahmada Abu Sulaymana, CNS i El-Kalem, 2010. 

Učešće u magistarskim i doktorskim odbranama: 
- Mentorstvo za magistarski rad "Retorički i komunikološki aspekti hutbe" Mehe  Šljive, 

rad odbranjen na Fakultetu političkih nauka 26. marta 2010.;  
- mentorstvo za doktorsku disertaciju mr. Ahmeda Adilovića, Masa'il Nafi' Ibn al-Azraq, 

doktorat odbranjen 19. aprila 2010. god. na Fakultetu islamskih nauka u Sarajevu. 

Učešće na simpozijima: 
- Od 23 – 24. aprila 2010. godine učestvovao na tradicionalnom simpoziju u Zagrebačkoj 

džamiji. Tema simpozija "Cazinska krajina u XX stoljeću – politika, ljudi, događaji... -'', 
podnio referat o temi "Reformatorsko djelovanje Mehmeda Džemaludin-ef. Čauševića u 
vjersko-prosvjetnom životu"; 

- podnio referat  "Literatura o islamu na Zapadu u drugoj polovini XX stoljeća",  
Ljubljana, 13. maja 2010., u okviru simpozija "Dijalogom do međusobnoga poštovanja", 
u organizaciji instituta "Averroes"; 
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- u Zenici,  27. maja 2010. god. podnio referat ''Muhamed Seid Serdarević kao saradnik 
Mehmeda Džemaludina Čauševića na prosvjetnom i reformskom  programu"; 

- 2. septembra 2010. godine učestvovao na susretima književnika Srednje Evrope 
(Vilenica, Slovenija). Na ovoj manifestaciji pročitao prvo poglavlje iz romana  Pjesme 
divljih ptica; 

- 4. septembra 2010. u Tuzli učestvovao na finalnoj dodjeli nagrade  "Meša Selimović" na 
manifestaciji Cum Grano Salis. Pjesme divljih ptica bile nominirane među pet najboljih 
književnih djela objavljenih tokom 2010. godine (u četiri zemlje: BiH, Hrvatska, Srbija i 
Crna Gora); 

- učestvovao na simpoziju The Future of Faith in the Age of Globalization (Sarajevo, 19 – 
20. septembar 2010.), u organizaciji AMSS iz Velike Britanije i Fakulteta islamskih 
nauka.  Podnio referat o temi: Response of Some Contemporary Muslim Intellectuals to 
the Challenges of Globalization;  

- učestvovao na Međunarodnoj konferenciji: Islamski udžbenici i nastavni planovi i 
programi u Jugoistočnoj Evropi, Sarajevo, 22 – 24. oktobra 2010.; 

- podnio referat o temi Narodna religija (islam) kod bosanskih muslimana na simpoziju 
posvećenom islamskoj kulturi i civilizaciji na Balkanu, na Univerzitetu Chanakkale od  2. 
– 4 novembra 2010.;  

- učestvovao na simpoziju  Islam, Religion and State na Univerzitetu u Tübingenu 
(Evangeličko-teološki fakultet)  od  25. do 28. novembra 2010.  i održao referat o temi 
Western democracies in the light of Some Contemporary Muslims. 

Učešće na TV-u: 
- Dana 6. aprila 2010. predstavio Ibn Haldunovu Al-Muqaddimu  na TV Bosne i 

Hercegovine (u okviru emisije Izlog knjige);  
- učestvovao na Kantonalnoj (TV Sa)  11. jula 2010. god. govorivši o temi Srebrenice;  
- dana 11. jula 2010. učestvovao na Federalnoj TV  u dvosatnoj emisiji o Srebrenici. 

Nagrade: 
- u junu 2010. dobio nagradu  "Hasan Kaimija" za roman Pjesme divljih ptica;  
- u decembru 2010. dobio  nagradu Medžlisa IZ-e Tuzla za doprinose kur'anskim 

studijama. 

 

Dr. Rešid Hafizović, redovni profesor   
Objavljeni prijevodi: 

- Tokom 2010. godine objavio je treći svezak prijevoda s arapskog jezika "Komentara na 
Ibn 'Arabijev Fusus al-Hikam Abdullah-efendije Bošnjaka", u izdanju Instituta "Ibn Sina" 
u Sarajevu; 

- objavio dva teksta na engleskom jeziku u dva međunarodna časopisa: "Ta'wil Teksta i 
Ta'wil ljudske duše prema metafizičkoj paradigmi 'Alauddavla Simnanija," u prvom broju 
međunarodnog časopisa Philosophia Islamica; "Bosanski tumač na Ibn 'Arabijevo djelo 
Fusus al-Hikam u 47. broju međunarodnog časopisa Ibn 'Arabi's Society koji izlazi u 
Londonu. 
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Učešće na simpozijima: 
- Prisustvovao na konferenciji posvećenoj Danu svjetske filozofije održanoj u Teheranu od 

21-24. novembra prošle godine s referatom: "Simbolički jezik Hikaje kao interpretativni 
Mi'radž ljudske duše." Tekst će, ako Bog da, biti objavljen u posebnoj ediciji na 
engleskom i perzijskom jeziku u izdanju spomenute Konferencije i Iranske akademije za 
filozofiju i teozofiju; 

Učešće u medijima: 
- Uradio nekoliko televizijskih emisija o temama iz temeljne muslimanske duhovnosti i 

napisao četiri teksta objavljena u ovdašnjoj dnevnoj štampi. 

Uređivanje Zbornika radova 
- Skupa s kolegama iz Orijentalnog instituta, u svojstvu glavnog urednika, priredio Zbornik 

radova s Međunarodnog simpozija održanog 2007. godine na Fakultetu islamskih nauka 
u Sarajevu, a u povodu 800 godina od rođenja Dželaluddina Rumija. Izlazi uskoro iz 
štampe. 

 

Dr. Adnan Silajdžić, redovni profesor  
Angažman na Fakultetu islamskih nauka u Sarajevu 

- Savremeni religijski pokreti ( 2 sata) 
- Rane škole kelama (2 sata) 
- Učenja judaizma i kršćanstva (2 sata) 

Angažman na drugim obrazovnim ustanovama u BiH 
- Islamski pedagoški fakultet u Zenici, Odsjek za socijalnu pedagogiju (master studij), 

Povijesna i kulturna relevantnost religije (20 sati) 

Angažman na obrazovnim ustanovama u inozemstvu 
- Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Odsjek za filozofiju (doktorski studij-

mentorske konsultacije - 6 sati, mentorsko vođenje doktoranta Kerima Sušića) 

Učešće na naučnim skupovima u inozemstvu 
- Međreligijski dijalog-priložnost za zgraditev bolji duhovnoga sveta v prihodnosti, 

Međunarodsno znanstveno srečanje Z dialogom do medsebojnega spoštovanja, 13. maja 
2010. u Ljubljani; 

- Ondokuz Mayis Universitesi Ilahiyat Fakultesi-Samsun, Islam and Muslims in the 
document Nostra Aetate: Challenges and prospects, 21. novembar 2010. (tekst saopćenja 
pročitan u odsutnosti autora). 

Medijski nastupi 
- Nastupao na brojnim TV kanalima: Hayatu, Federalnoj televiziji, Hemi, Televiziji 

Republike Srpske, Hrvatskoj televiziji; 
- brojnim štampanim medijima: Oslobođenju, Danima, Večer (Maribor), Preporodu itd. 
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Članstvo (u redakcijama, upravnim odborima i sl.) 
- Glavni i odgovorni urednik Znakova vremena, član redakcije Zbornika radova Fakulteta 

islamskih nauka, Hikme: journal of Islamic theology and religious education 
(Osnabruck); 

- predsjednik Upravnog odbora Fakulteta političkih nauka Univerziteta u Sarajevu;  
- član Upravnog odbora Fakulteta islamskih nauka Univerziteta u Sarajevu. 
 

Dr. Ismet Bušatlić, vanredni profesor 
Angažman na Fakultetu islamskih nauka u Sarajevu 

- Islamska kultura i civilizacija na Balkanu (2 sata) 
- Islamske institucije (2 sata) 
- Muslimanska društva i zajednice (2 sata)  

Angažman na drugim obrazovnim ustanovama u BiH  
- Islamski pedagoški fakultet Univerziteta u Bihaću, Postdiplomski studij – predmet: 

Povijest islamskog obrazovanja (20 sati) 

Angažman na obrazovnim ustanovama u inozemstvu  
- Predavanje na Linköpings Universitet o temi: "Den religiösa situation i Bosnien-

Hercegovina, med särskilt focus på islam",  4. maja 2010. 

Mentorstvo u diplomskim radovima 
- Muvedet Vuković, "Nakit i kozmetika u islamu i bošnjačkoj tradiciji", Bihać, 26.2.2010.  
- Ermina Emrić-Žigić, "Stari i novi šehitluci na Unsko-sanskom kantonu (šerijatski propisi 

i krajiška tradicija)", Bihać, 26. 2. 2010.  

Mentorstvo u magistarskim radovima 
- Dževad Pleh, Bosanska kuća i savremeno stanovanje u islamskoj tradiciji, 3. 2. 2010.; 
- Alma Omanović-Veladžić, Sarajevo u "Hronici" Muhameda Enverije Kadića u periodu 

1839.-1878.  

Objavljeni tekstovi  
- "Zur Bedeutung der Ausbilding von Imamen in Europa", Bűlent Ucar (Hg.), 

Imamausbildung in Deutschland – Islamische Theologische im europäischen Kontext, 
Mit 2 Abbildungen, V&R unipres, Universitätsverlag Osnabrűck, Osnabrűck 25-27. 
Februar 2010.  

- "Bihaćke muftije i njihov značaj u Cazinskoj krajini", Cazinska krajina u XX stoljeću – 
politika, ljudi, događaji, Bošnjačka nacionalna zajednica za grad Zagreb i Zagrebačku 
županiju, Islamska zajednica u Hrvatskoj – Medžlis islamske zajednice Zagreb, Zagreb 
23. i 24. IV 2010. 

Recenzije 
- Nusret Isanović, Razumijevanje islamske umjetnosti, IPF Zenica i El-Kalem, Sarajevo, 

2009. 
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- Jusuf Mulić, Ćuprija sultana Sulejman-hana u Mostaru, poznata kao Stari most, 
Muftijstvo mostarsko, Mostar, 2009. Izvod iz recenzije štampan na str. 5. 

- Majo Dizdar, Sarajevski vakufi i njihovi vakifi 1462.-2001., izdanje autora, Sarajevo, 
2010. Izvod iz recenzije štampan na str. 193. 

- Grupa autora, Vrata Bosne - Gornji Vakuf 1992.-1995. Organizacija porodica šehida i 
poginulih boraca, Gornji Vakuf – Uskoplje, 2010. Izvod iz recenzije štampan na str. 211. 

- Denis Bećirović, Islamska vjerska zajednica u Bosni i Hercegovini 1945-1953. godine, - 
(u štampi).    

Učešće na naučnim skupovima u BiH 
- "Neki starodavni slovenski pogled na islam v Bosni v začetku 16. stoljeća" Mednarodno 

znanstveno srečanje “ Z dialogom do medsebojnega spoštovanja”, Kulturno-
izobraževalni zavod “Averroes”, Ljubljana, 13. maja 2010.; 

- "Kulturno obrazovne prilike u Serdarevićevo vrijeme", Naučni simpozij "Muhamed Seid 
Serdarević – život i djelo", Medžlis Islamske zajednice Zenica, Zenica, 27. maja 2010.; 

- "Porijeklo porodice Okić", Međunarodni simpozij "Muhammed Tajjib Okić", Rijaset 
Islamske zajednice u BiH, Fakultet islamskih nauka u Sarajevu i Dijanet Išleri Baškanlici 
Republike Turske, Ilahijat fakultet Univerziteta u Ankari, Sarajevo, 28-29. juni 210.;  

- Uvodno i završno izlaganje - Islamic Textbooks and Curricula in South Eastern Europe – 
Islamski udžbenici i nastavni planovi i programi u Jugoistočnoj Evropi, Universitat Wien  
– Fakultet islamskih nauka u Sarajevu, Sarajevo, 22.-24. 10.2010.; 

- "Epitafi sa memorijalnih spomenika u djelu Hivzije Hasandedića", U spomen Hivziji 
Hasandediću,  u organizaciji više mostarskih ustanova, Mostar, 2010. 

Učešće na naučnim skupovima u inozemstvu 
- "Zur Bedeutung der Ausbilding von Imamen in Europa", Universitat  Osnabrűck, 

Imamausbildung in Deutschland – Islamische Theologische im europäischen Kontext, 
Veröffentichungen des Zentrums fűr Interkulturelle Islamstudien der Universität 
Osnabrűck, Osnabrűck 25-27. Februar 2010.;  

- "Bihaćke muftije i njihov značaj u Cazinskoj krajini", Cazinska krajina u XX stoljeću – 
politika, ljudi, događaji, Bošnjačka nacionalna zajednica za grad Zagreb i Zagrebačku 
županiju, Islamska zajednica u Hrvatskoj – Medžlis islamske zajednice Zagreb, Zagreb, 
23. i 24. IV 2010.; 

- "Neki starodavni slovenski pogled na islam v Bosni v začetku 16. stoljeća", Mednarodno 
znanstveno srečanje “ Z dialogom do medsebojnega spoštovanja”, Kulturno-
izobraževalni zavod “Averroes”, Ljubljana, 13. maja 2010.; 

- "Educating and Training Imams – Bosnian Exsperiences", - Islam, Religion, and State, 
Eberhard Karls Universität Tűbingen, Evangelische-Theologische Fakultät, Tűbingen, 
26.-27. Novembar 2010. 

- "Povijest visokog islamskog obrazovanja u BiH", Divan o 33 godine rada Fakulteta 
islamskih nauka u Sarajevu, Kongresna dvorana Islamskog centra Zagreb, Zagreb, 16.12. 
2010. 

Učešće na promocijama (tri knjige) 
- Ćuprija sultana Sulejman-hana u Mostaru, poznata kao Stari most, Jusufa Mulića 
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- Sarajevski vakufi i njihovi vakifi 1462.-2001. Maje Dizdara 
- Tumačenje dragulja poslaničke mudrosti Abdullaha Bošnjaka 

Medijski nastupi 
- Bajramski intervju u "Avazu",  
- Dokumentarni film na Federalnoj TV o FIN-u i nekoliko prigodnih izjava emitovanih na 

raznim TV kanalima. 

Ramazanske aktivnosti  
- Jedno tradicionalno predteravijsko predavanje u Begovoj džamiji, i  
- nekoliko vazova u mahalskim džamijama u Sarajevu 

Studijski boravci 
- Jednosedmični boravak na Linköpings universitet (Švedska) 

Članstvo (u redakcijama, upravnim odborima i sl.) 
- Anali Gazi Husrev-begove biblioteke, Novi muallim, Znakovi vremena, Godišnjak BZK 

"Preporod", al-Hikma (Osnabrűck);  
- Rijaset Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini, Senat Univerziteta u Sarajevu, 

Grupacija humanističkih nauka (potpredsjednik). 
- Član žirija za dodjelu godišnje nagrade "Hasan-efendija Škapur"  

 

Dr.  Džemal Latić, vanredni profesor  
Angažman na Fakultetu islamskih nauka u Sarajevu 

- Klasične škole tefsira (2 sata)  
- Imamet-Vaz- Retorika (2 sata)    
- Stilistika Kur'ana (2 sata - izborni) 

Angažman na drugim obrazovnim institucijama: 
- Bošnjačka književnost na Internacionalnom univerzitetu u Novom Pazaru (10 sati 

mjesečno)   
- Stilistika Kur'ana na Fakultetu za islamske studije u Novom Pazaru (2 sata) 

Mentorstvo u diplomskim i magistarskim radovima  
- mentorstvo u više diplomskih i seminarskih radova u dodiplomskom i poslijediplomskom 

studiju 

Objavljeni prijevodi 
- Cvjetovi iz Muhammedove, s.a.v.s., bašče /Muntekhabu l-ahadith/ Muhammeda Jusufa 

Kandehlevija – zbirka 1505 hadisa s uvodnikom o značaju sunneta i komentarima 
- Ebu Sulejman:  Islamizacija znanja 
- Džil Karel: Dijalog civilizacija 
- Mehmet Ergene: Svjedočenje tradicije u modernom dobu – Sociološka analiza Fethullah-

hodžinog pokreta 
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Objavljeni tekstovi 
- "Stilistička analiza prijevoda Kur'ana Esada Durakovića", Zbornika radova FIN-a, 

XXIX/2010., br. 14, str. 31.-43. 
- Više tekstova u Novim horizontima 

Ramazanske aktivnosti 
- Gostujući vaiz Islamske zajednice Bošnjaka u Sjevernoj Americi 

Član Savjeta Redakcije Novih horizonata. 
 

 
Dr. Mehmed Kico, vanredni profesor  

Angažman na Fakultetu islamskih nauka u Sarajevu 
- Arapski jezik (5 sati) 

Objavljene knjige 
- Ogledi u poetici prevođenja, Fakultet islamskih nauka u Sarajevu i El-Kalem.  

Objavljeni prijevodi  
- Fethulah Gulen, Teorija evolucije i istina o stvaranju, El-Kalem.   

Objavljeni tekstovi  
- "Arabizacija i prevođenje", Glasnik Rijaseta Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini, 

Sarajevo, 2007., br. 9-10., str. 837-852.; 
- "Prevođenje kao užitak i zanimanje u praksi dr. Gamalu d-Dina Sayyida Muhammada", 

Preporod, Sarajevo, 2010., 15-30 novembar, str. 32-33.;  
- "Arapski jezik u kulturnoj razmjeni među zajednicama u dodiru", Zbornika radova FIN-

a, Sarajevo, XXIX/2010., br. 14, str. 291-304.; 
- "Časopis – najraširenije periodično glasilo", Novi muallim, Sarajevo, 2010., br. 42., str.  

106-111.  

Učešće na naučnim skupovima u BiH 
- Moderiranje treće sesije Simpozija Dijalog kultura (Halil Mutran – Mehmedalija Mak 

Dizdar), 19. 10. 2010. 

Članstvo (u redakcijama, upravnim odborima i sl.) 
- Član redakcije Zbornika radova FIN-a 

 
Dr. Enes Ljevaković, vanredni profesor  

Angažman na Fakultetu islamskih nauka u Sarajevu 
- Historija šerijatskog prava (2 sata); 
- Usuli-fikh (2 sata); 
- Šerijatsko građansko i krivično pravo (2 sata); 
- Savremene fikhske teme (konsultacije); 
- Šerijat u savremenim društvima (postdiplomski studij) 
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Angažman na drugim obrazovnim ustanovama u BiH 
- Održao nekoliko predavanja na Interdisiplinarnom postdiplomskom studiju na predmetu 

Komparativna religijska prava (voditelj: prof. dr. Fikret Karčić) 

Mentorstvo u magistarskim radovima  
- Nedim Begović, "Sloboda religije u islamskom pravu i sistemu ljudskih prava 

Ujedinjenih nacija", odbrana zakazana za 11. 1. 2011.;  
- Ahmed Purdić, "Akademije islamskog prava", rad je okončan, ali termin odbrane još nije 

određen;  
- Zehra Čajlaković, "Post u fetvama savremenih šerijatskih pravnika", rad nije završen, 
- Mirsad Arnautalić, "Halal standard – stanje i perspektive", rad nije završen. 

Mentorstvo u doktorskim radovima  
- Mr. Mustafa Hasani, "Tumačenje i primjena normi šerijatskog prava o mješovitim 

brakovima u Bosni i Hercegovini u periodu 1930.-1940. godine", odbrana zakazana za 
17. 1.2011. 

Objavljeni tekstovi  
- "Fenomen izolovanih fetvi: uzroci i posljedice", Zbornika radova FIN-a, XXIX/2010., br. 

14, str. 131.-149. 

Recenzije 
- Recenzija djela pod naslovom: "Zašto marama? Bh. muslimanke o životu i radu pod 

maramom" (magistarski rad);  
- recenzija rada pod naslovom: "Historijsko-pravni prikaz sudbenosti i nasljednog prava u 

Bosni i Hercegovini u vrijeme Šerijata", Pravna misao -  časopis Federalnog ministarstva 
pravde, 2010.;  

- recenzija rada dr. Zuhdije Hasanovića pod naslovom: "Šah Waliyullahova percepcija 
Sunneta" za Zbornik FIN-a 2010.;  

- recenzija rada mr. Mustafe Hasanija pod naslovom: "Akademik Mehmed Begović" za 
Zbornik FIN-a 2010. 

Učešće na naučnim skupovima u BiH 
- Seminar o temi: Islamski diskurs u/za BiH u organizaciji Fakulteta islamskih nauka u 

Sarajevu, Instituta za istraživanje tradicije Bošnjaka i Centra za napredne studije, 
Sarajevo, 20. 1. 2010. Tema rada: "Fikhski diskurs kakav imamo (kroz prizmu pitanja i 
odgovora). 

Učešće na promocijama 
- Promocija djela Ciljevi šerijata od Ahmeda Rejsunija u Mostaru, Tuzli, Travniku i 

Zenici. 

Medijski nastupi 
- Više medijskih nastupa na TV stanicama  i izjava za štampane medije 

Ramazanske aktivnosti  
- Održao više predavanja u džamijama i imao nastupe na radiju "Bir" 
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Članstvo (u redakcijama, upravnim odborima i sl.) 
- Ustavni sud IZ-e BiH, Vijeće za fetve IZ-e BiH, Upravni odbor Agencije za  certificiranje 

halal kvaliteta. 

Ostale aktivnosti 
- Učešće na tribini u Mostaru u Osnovnoj školi "Mustafa Ejubović- Šejh Jujo" o temi 

"Ličnost i djelo Šejha Juje" 
- Tribina u Mostaru povodom Nove 1432. hidžretske godine o temi: "Hidžra – pouke i 

poruke" 
- Učešće u realizaciji filma o zekatu (Ured za zekat Rijaseta IZ-e) 
- Učešće na tribini posvećenoj problemu transplantacije organa u organizaciji donorske 

mreže BiH u Tešnju  

 
Dr. hfz. Fadil Fazlić, vanredni profesor  

Angažman na Fakultetu islamskih nauka u Sarajevu 
- Kiraet  (9 sati) 
- Da'va (2 sata) 

Objavljeni tekstovi  
- Referat pod naslovom: "Tradicija domaće izobrazbe imama u jednoj evropskoj 

multireligijskoj državi", preveden na njemački jezik, objavljen je u Zborniku radova 
učesnika na konferenciji u Osnabriku, pod naslovom:  "Edukacija imama u Njemačkoj, 
islamska teologija u Evropskom kontekstu", (Imamausbildung in Deutschland- 
Islamische Theologie im europäischen Kontext), 2010., izdavač Univerzitet u Osnabriku, 
urednik Bulent Ucar, od 159-171.str. 

- Hutba: "Ibrahim a.s. i kurban", objavljena u knjizi: O začudnosti govora 2, hutbe hafiza u 
BiH, Bookline, Sarajevo, 2010., str. 89-97. 

Recenzije 
- Knjiga  Vrijednosti učenja Kur'ana hfz. Halila Mehtića, mart 2010.; 
- Hutbe hfz Abdullah Budimlija, El-Kalem i Mladi muslimani, 2010. 

Učešće na naučnim skupovima u inozemstvu 
- Od 25. do 27. februara 2010. godine u Osnabriku (Osnabrucku) Njemačka, učestvovao je 

na  Međunarodnoj konferenciji pod naslovom: "Edukacija imama u Njemačkoj, islamska 
teologija u Evropskom kontekstu", gdje je podnio referat pod naslovom: "Tradicija 
domaće izobrazbe imama u jednoj evropskoj multireligijskoj državi".  

Ramazanske aktivnosti  
- Dnevna i sehurska mukabela u Begovoj džamiji i predavanja u nekoliko džamija. 

Ostale aktivnosti 
- Kao predsjednik ocjenjivačke komisije učestvovao na Evropskom takmičenju učača 

Kur'ana održanom od 21.-23. oktobra 2010. godine u Zagrebačkoj džamiji; 
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- u okviru Ajvatovice, bio je vaiz na manifestaciji Večer Kur'ana u Travniku, u četvrtak 
(Lejlei-Regaib) 17. juna  2010. poslije akšam namaza;   

- u nedjelju 13. juna 2010. kao izaslanik Rijaseta bio je na otvorenju džamije na Kula 
Gradu kod Zvornika;   

- bio je član Komisije za odbranu doktorata Ahmeda Adilovića. Tema: Masa'il Nafi' ibn al-
Azraq, a odbrana je bila 19. aprila 2010. godine;  

- predavanje 16. februara o temi: "Kur'an u tradiciji Bošnjaka" u okviru Diplome u 
islamskim naukama;   

- održao stručne ispite za imame u Rijasetu, 10. marta 2010. godine;  
- održao 10 hutbi u Begovoj džamiji; 
- u Komisiji za hifz 8 kandidata. 
 

Dr. Murat Dizdarević, vanredni profesor  
Angažman na Fakultetu islamskih nauka u Sarajevu 

- Engleski jezik 1, 2, 3 (5 sati) 

Angažman na drugim obrazovnim ustanovama u BiH 
- Pedagoški fakultet i Prirodno-matematički fakultet Univerziteta u Sarajevu 

Objavljeni tekstovi  
- "Valter Skot u kritici na srpskom, hrvatskom i bosanskom jeziku", Zbornik radova FIN-a, 

god. XXIX/2010., br. 14., str. 319.-334.   

Članstvo (u redakcijama, upravnim odborima i sl.) 
- Član Redakcije izdanja FIN-a 
- Predsjednik NO Pedagoškog fakulteta u Sarajevu 

 
Dr. Omer Nakičević, profesor emeritus 

Angažman na Fakultetu islamskih nauka u Sarajevu 
- Hadiski tekstovi (2 sata) 

Angažman na drugim obrazovnim ustanovama u inozemstvu  
- Fakultet za islamske studije u Novom Pazaru, Orijentalizam (4 sata) 

Mentorstvo u diplomskim radovima  
- Omer Omanović, "Islam i muslimani u Puli", rad odbranjen 8. 4. 2010. god.  

Mentorstvo magistarskim radovima  
- Hfz. Đevad Hrvačić, "Fenomen idžazetname, s posebnim osvrtom na hadiske 

idžazetname kod Bošnjaka", rad odbranjen 21.  4. 2010. god.  

Objavljene knjige 
- Muhammed Pašić: zaboravljeni direktor Šerijatske gimnazije u Sarajevu, Fakultet 

islamskih nauka u Sarajevu. 
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Objavljeni tekstovi  
- "Iskrice iz korespondencije dvojice profesora  Tajjiba Okića i hfz. Omera Mušića", 

Zbornik radova FIN-a, god. XXIX/2010., br. 14., str.  247.- 261. 

Učešće na naučnim skupovima u BiH 
- Podnio referat pod naslovom: "Faktori usmjerenja Hivzije Hasandedića u radu i 

djelovanju" na simpoziju  o životu i djelu Hivzije Hasandedića, kojeg je organiziralo 
Mostarsko muftijstvo i drugi u Mostaru 1. 7. 2010. god. 

 

Dr. Jusuf Ramić, profesor emeritus 
Angažman na Fakultetu islamskih nauka u Sarajevu 

- Arapska književnost i stilistika (2 sata) 
- Konsultacije u vezi s izradom doktorskih disertacija viših asistenata sa Katedre jezika i 

književnosti. 

Objavljene knjige 
-  Naši prijevodi Kur'ana i stil kur'anskog izraza, Connectum, Sarajevo. 

Objavljeni tekstovi  
- "Bosanski namjesnici turskog (osmanskog) doba u Egiptu", Glasnik Rijaseta IZ-e u BiH, 

2010., br. 9.-10.; 
- "Bošnjaci – kadije u Egiptu", Glasnik Rijaseta IZ-e u BiH, 2010., br. 11.-12.; 
- Intervju u Preporodu  povodom 40 godina njegovog izlaženja, br. 19/933; 
- "Dva dokumenta o vladaru i podanicima", Zbornik radova FIN-a, god. XXIX/2010., br. 

14., str.  261.-273. 

Medijski nastupi 
- TV Igman, RTV Vogošća, TV Goražde 

Ramazanske aktivnosti  
- Uobičajene aktivnosti i učešća u štampanim i elektronskim medijima. 

 
Dr. Zuhdija Hasanović, docent  

Angažman na Fakultetu islamskih nauka u Sarajevu 
- Pristupi Sunnetu (2 sata) 
- Razumijevanje hadisa/Tematski hadis (2 sata) 
- Savremene hadiske studije (postdiplomski studij) 
- Islamski tekstovi (Hadis) – Diploma u islamskim naukama 

Mentorstvo u diplomskim radovima  
- Memnuna Dervić, "Opća načela odgojnog rada iz islamske i zapadne perspektive", 18. 6. 

2010. 
- Lejla Husić, "Moralni odgoj u hadisima Božijeg Poslanika, s.a.v.s.," 30. 6. 2010.  
- Ajka Salman, "Porodična uloga muslimanke u izazovima današnjice", 21. 10. 2010.  
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Učešće u odbranama magistarskih radova  
- Hfz. Đevad Hrvačić, Fenomen idžazetname s posebnim osvrtom na hadiske idžazetname 

Bošnjaka, 21. 4. 2010. 
- Emir Handan, Implementacija Harvardskog modela menadžmenta ljudskih resursa na 

bazi islamskih principa, 6. 9. 2010.  (rad branjen na Mašinskom fakultetu Univerziteta u 
Sarajevu) 

Objavljeni tekstovi  
- "Šah Waliyullahova percepcija Sunneta", Zbornika radova FIN-a, XXIX/2010., br. 14, 

str. 99.-119. 
- "Takva", Takvim za 2011, Rijaset IZ-e u BiH, 2010, str. 91-101. 

Recenzije 
- Abdusammed Nasuf Bušatlić, Pod zastavom islama (napisao i pogovor djelu) 
- Asmir Salihović (prir.), O začudnosti govora II (zbirka hutbi); 
- Enes Ahmed Kerzun, Pristup Kur'anu; 
- Kenan Musić, Kadija muhaddis Mustafa Pruščak, život i djelo, Sarajevo, Mak invest, 

2010. 
- Mahmut-ef. Karalić, Hadis i hadiske znanosti; 
- Nusret-ef. Abdibegović, Neki šerijatskopravni aspekti u djelima Mustafe Pruščaka; 

Redakture  
- Eš-Šaravi, Poslanikove dove, prijevod: Amrudin Hajrić; 
- Eš-Šaravi, Šejtansko neprijateljstvo prema čovjeku, prijevod: Ahmed Hatunić 
- Ahmed Enes Kerzun, Pristup Kur'anu. 

Učešće na naučnim skupovima u BiH 
- U okviru IV savjetovanja o provođenju Bolonjskog procesa na Univerzitetu u Sarajevu 

17. aprila na Pedagoškom fakultetu u Sarajevu podnio referat: "Osiguranje kvaliteta na 
Fakultetu islamskih nauka u Sarajevu"; 

- na Međunarodnoj konferenciji o islamskim udžbenicima i nastavnim planovima i 
programima u Jugoistočnoj Evropi, održanoj od 22. 10. - 24. 10. podnio referat pod 
naslovom: "Islamski kurikulumi i udžbenici u Bosni i Hercegovini" 

Učešće na promocijama 
- Učestvovao u promociji djela: Cvjetovi iz Muhamedove, a.s., bašče Muhameda Jusufa 

Kandehlevija, 7. 5. 2010. u Tuzli i 17. 6. 2010. u KC "Kralj Fahd"; 
- Promovirao Buharijevu zbirka hadisa 19. 5. 2010. u KC "Kralj Fahd"  

Tribine, vazovi i  hutbe 
- "Put do Dženneta", Vogošća, 24. 3. 2010.; 
- "Slijeđenje Muhammeda, a.s., u današnjem vremenu", Studentski dom u Nedžarićima, 

25. 3. 2010.  
- "Kvalitet života" (hutba), Novi Travnik, 25. 6. 2010. 
- "Značaj džamije u životu vjernika" (tribina), G. Sanica, 23. 7. 2010. 
- "O značaju dove", Ilijaš, 25. 8. 2010. 
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- "O ramazanu kao prilici za osobno usavršavanje", Slatina – Cazin, 26. 8. 2010. 
- "O Bedru i kako do uspjeha stići danas" (hutba), D. Koprivna – Cazin, 27. 8. 2010. 
- "O takvaluku i njegovom utjecaju na naš život", Švrakino Selo, 28. 8. 2010. 
- "Porodica u ramazanu", Gazi Husrev-begova džamija, 3. 9. 2010., te pet hutbi i 

predbrajramsko predavanje u Semizovcu, 16. 11. 2010. godine. 

 
 

Dr. Dževad Hodžić, docent 
Angažman na Fakultetu islamskih nauka u Sarajevu 

- Etika (3 sata) 
- Uvod u filozofiju (3 sata)  

Angažman na drugim obrazovnim ustanovama u BiH 
- Uvod u stomatologiju s etikom  na Stomatološkom fakultetu u Sarajevu (4 sata)  

Objavljeni tekstovi  
- "Al-Attasova filozofija znanosti: islamizacija znanja", Zbornika radova FIN-a, Sarajevo, 

XXIX/2010., br. 14, str. 215.-231. 
- "Muhammed, alejhisselam, vjerovjesnik Allahovih dana", Novi muallim, broj 41, 2010. 
- "Bošnjačko razumijevanje islama u XX stoljeću u odnosu spram suvremenih tokova 

znanosti", Novi muallim, br. 42., 2010. 
- Redovna kolumna u Oslobođenju "Teologija oslobođenja" svakog drugog petka od 

augusta 2010. godine  

Učešće na naučnim skupovima u BiH  
- "Kritička misao Muhameda Seida Serdarevića", naučni simpozij Muhamed Seid 

Serdarević – život i djelo. Medžlis IZ-e Zenica,  27. 05. 2010. godine;  
- "Znanost u bošnjačkom razumijevanju islama u 20. stoljeću",  Bošnjačko razumijevanje 

islama u 20. stoljeću, FIN i Udruženje ilmijje IZ-e u BiH, 26.4. 2010.  

Učešće na naučnim skupovima u inozemstvu 
- "Sakraliziranje javnog prostora", Mogući konflikti religija u Regionu, Zaklada Pro-

Oriente, Graz, 16.-18. novembar 2010. godine (predavanje održano u gradskoj Vijećnici 
Graza) 

- "Verantwortung in der Biotechnologie und das islamische Gemeinwohlprinzip 
(maslaha)", Bioetički forum za Jugoistočnu Europu, Bioetika – medicina – politika, 
Bioetički forum za Jugoistočnu Evropu,  Beograd, od 4. do 7. XI 2010. 

Učešće na promocijama 
- Promocija osobne knjige "Odgovornost u znanstvenotehnološkom dobu" u okviru 

Književne srijede Gradske biblioteke u čitaonici MAK – 13. 10. 2010. 

Medijski nastupi 
- Više nastupa na TV Sarajevo, Federalna TV, TV1. 
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Ramazanske aktivnosti  
- Teravijska predavanja u 22 džemata na području Medžlisa IZ-e Sarajevo. 

Članstvo  
- Redakcija Novi muallim. 

Ostale aktivnosti 
- Krajem 2010. izabran za predsjednika Upravnog odbora Bioetičkog društva BiH. 

 
Mr. Orhan Bajraktarević, predavač 

Objavljeni tekstovi  
- "Ikbalova vjerskofilozofska misao", Zbornika radova FIN-a, Sarajevo, XXIX/2010., br. 

14, str. 231.-247 

 
Mr. Mustafa Hasani, predavač 

Angažman na Fakultetu islamskih nauka u Sarajevu 
- Šerijatsko porodično pravo (2 sata) 
- Praktikum (3 sata),  
- Šerijatsko nasljedno, testamentalno i vakufsko pravo (2 sata), 
- Ibadat (3 sata), 
- Imamet (3 sata). 

Mentorstvo u diplomskim radovima  
- Zimić (Abid) Aida, "Izučavanje fikha u udžbenicima islamske vjeronauke u osnovnim 

školama", 15.2.2010. 

Objavljeni tekstovi  
- "Akademik Mehmed Begović", Zbornik radova FIN-a, Fakultet islamskih nauka u 

Sarajevu, Sarajevo, XXIX/2010., br. 14, str. 149-168. 
- "Vakuf – zanemarena tema", Takvim za 2011, Rijaset IZ-e u BiH, 2010, str. 73-81. 

Objavljeni prikazi 
- "Dr. Ahmed er-Rejsuni: Ciljevi Šerijata: Eš-Šatibijeva teorija", Glasnik, LXXII. 

Sarajevo, mart-april 2010., str. 333-337. (Prikaz knjige: Dr. Ahmed er-Rejsuni: Ciljevi 
Šerijata: Eš-Šatibijeva teorija, preveo Enes Ljevaković, El-Kalem i Centar za napredne 
studije, Sarajevo, 2009, 420. str.) 

Recenzije 
- Abdusamed Nasuf Bušatlić, Pod zastavom islama,  
- Abdibegović Nusret, Šerijatskopravni aspekt u djelima Mustafe Prušćaka 

Projekti 
- Vodič kroz islamsku baštinu Bosne i Hercegovine 
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Učešće na naučnim skupovima u BiH  
- "Tendencije u tumačenju Šerijata u Bosni i Hercegovini kroz odgovore na postavljena 

pitanja u periodu 2000-2005. godina", Islamski diskurs u/za BiH, (stanje, perspektive i 
prioriteti), organizatori: Institut za proučavanje tradicije Bošnjaka, Fakultet islamskih 
nauka u Sarajevu, Centar za napredne studije, održan  u Sarajevu, 20. januar 2010. 
godine. 

Učešće na naučnim skupovima u inozemstvu 
- "Family as a value in terms of religion, tradition and modernity", Journalists and Writers 

Foundation iz Turske (...), Antalija/Turska, 26-27.11.2010. 

Učešće na tribinama 
- "Porodica u perspektivi vjere, tradicije i modernosti", Međunarodni Burč univerzitet 

(International Burch University) u Sarajevu, 25.3.2010. 
- "Džamija u životu vjernika", Sanica, Medžlis IZ-e Ključ, 23.7.2010. 

Medijski nastupi 
- Ramazanski program TV SA. 
- Vakuf – radio "Bir". 
- Modeli menadžmenta zekata u svijetu. TV emisija o zekatu Rijaseta IZ-e. 

Ramazanske aktivnosti  
- Sarajevo: predavanja u Gazi Husrev-begovoj džamiji (pred teravih-namaz i prije podne), 

Čaršijska i  Hrasno (prije podne),  Istiklal, Grbavica II, Bardakčije (prije teravih-namaz), 
Budakovići (poslije teravih-namaza i prije bajram-namaza) 

- Sanski Most i Cazin (26-27.8.2010). 

Članstvo (u redakcijama, upravnim odborima i sl.) 
- urednik internet stranice Fakulteta; 
- član Komisije za disciplinsku odgovornost imama Rijaseta IZ-e; 
- predsjednik Upravnog odbora Vakufske direkcije. 

Ostale aktivnosti 
- Hatib džamije Abdul-halife, Budakovići, Medžlis IZ-e Sarajevo 

Studijska putovanja i posjete sa studentima 
- U sklopu predmeta Praktikum posjeta medžlisima IZ-e Žepče, Zavidovići i Maglaj, 28. 4. 

2010.;  
- Ženski edukativni centar "Kewser", 24.3.2010. 
- Udruženje "Žena-žrtva rata", 21.4. 2010. 

 
Mr. Ahmet Alibašić, predavač 

Angažman na Fakultetu islamskih nauka u Sarajevu 
- Uvod u studije islamske kulture i civilizacije (3 sata)  
- Pregled historije islamske kulture i civilizacije (3 sata) 
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- Studije genocida (3 sata) 
- Predavao dva modula na Diplomi u islamskim naukama na engleskom 

Angažman na drugim obrazovnim ustanovama u BiH 
- 24. aprila predavanje na master programu na IPF-u u Zenici o Međunarodnom islamskom 

univerzitetu u Maleziji kao modelu visokog islamskog obrazovanja 

Mentorstvo u diplomskim radovima  
- Ines Hasanović, "Svijet na mapama muslimanskih kartografa od 9. do 17. stoljeća". 

Objavljene knjige 
- Jedan od urednika The Yearbook of Muslims in Europe, Leiden, Brill, 2010. 

Objavljeni tekstovi  
- "Islamic Higher Education in the Balkans: A Survey", in Jorgen Nielsed, ed., The 

Yearbook of Muslims in Europe, Leiden, Brill, 2010, 619-634. 
- "Serbia"  country report in Jorgen Nielsed, ed., The Yearbook of Muslims in Europe, 

Leiden, Brill, 2010, 457-466. 
- "Militantni ekstremisti: haridžije našega doba", Preporod, 15. 7. 2010. 

Objavljeni prikazi 
- "Blagdan za um i oči", prikaz knjige Islamska umjetnost i arhitektura, Libris, 2010., 

Preporod. 

Učešće na naučnim skupovima u inozemstvu 
- 17. aprila održao predavanje u Novom Pazaru o uzrocima uspona i pada islamske 

civilizacije na konferenciji Uzroci dekadence muslimana; 
- "The Second Symposium on the Muslim Communities and Minorities in Europe", 

Warsaw, 8-10. december 2010, OIC, podnio referat pod naslovom: "Uloga obrazovnih 
institucija u očuvanju identiteta". 

Učešće na promocijama 
- 7. maj – promocija knjige Stazama Božijeg Poslanika Tarika Ramadana u Jordanskoj 

džamiji za Dan džamija 

Medijski nastupi 
- Dani, intervju u Oslobođenju (19. sept.: "Sada se posvetimo našim kolektivnim 

farzovima"), TV Sarajevo, TV HEMA, NPR (USA) dva puta, AFP, Al-Sharq al-Awsat, 
Balkanska TV iz Prizrena, Radio Stari most, itd. 

Ramazanske aktivnosti  
- Ramazanski program na TVSA 
- Bajramski vaz u džematu Prnjavor, Kalesija za Ramazanski bajram. 

Ostale aktivnosti 
- Završio pisanje doktorske disertacije; 
- razgovori s brojnim istraživačima, novinarima, diplomatama i delegacijama iz 

inozemstva, domaćim i međunarodnim organizacijama; 
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- organizirao pomoć obrazovanju djece povratnika u Podrinje kroz nabavku udžbenika i 
školske opreme; 

- 28-29. januar 2010., prisustvovao sastanku redakcije Yearbook of Muslims in Europe, 
Leiden;  

- 28. maj, održao predavanja studentima i profesorima s Univerziteta u Wisconsin-
Superioru o islamu u BiH; 

- 11. juni, studentima s Webster univerziteta u Švicarskoj govorio o islamu u BiH;   
- 24. juni, predavanje mladima LDS-a o sekularizmu u BiH;   
- 31. august, predavanje grupi od pedeset studenata iz Albanije o muslimanima Balkana; 
- 22. oktobar, predavanje grupi američkih studenata o islamu u Evropi; 
- 25. oktobar, predavanje o islamu u BiH grupi studenata s Bates collegea; 
- organizirao: 

o Seminar o islamskom diskursu na FIN-u, 20. januara;  
o kratki seminar o islamu u referentnim djelima s prof. Fikretom Karčićem i prof. 

Enesom Karićem, 20. maj;  
o posjetu dr. Iana Almonda s British Councilom, 25-30. maj;  
o predavanje prof. dr. Muhammeda Dessukija na FIN-u, juli;  
o promociju dvije knjige Dr. Abdulhamida Ebu Sulejmana, 18. septembra;  
o konferenciju "Budućnost vjere u eri globalizacije", 19-20. septembra;   
o posjetu delegacije s Ruskog islamskog univerziteta u Kazanu, Rusija, u oktobru. 

 
Dr. hfz. Dževad Šošić, viši asistent 

Angažman na Fakultetu islamskih nauka u Sarajevu 
- Kira’et (9 sati) i konsultacije na dislociranoj nastavi u Tuzli, Travniku i Bihaću (12 sati) 
- Da’va (2 sata) 

Objavljeni tekstovi  
- "Dijalekatske razlike među kira’etima", Zbornika radova FIN-a, XXIX/2010., br. 14, str. 

43.-59.  

Ramazanske aktivnosti 
- Klanjao teravije i noćne namaze, te držao predavanja u džamiji "Kralj Fahd".  

Članstvo 
- Primljen u članstvo Glavnog vijeća Svjetske organizacije za hifz Kur’ana časnog sa 

sjedištem u Džeddi. 

Ostale aktivnosti  
- Učestvovao je kao član u različitim komisijama Rijaseta IZ-e: Komisiji za polaganje 

hifza, Komisiji za stručne ispite za imame, hatibe i muallime, te Komisiji za finalno 
takmičenje mektepske djece iz Kira’eta. 
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Dr. Almir Fatić, viši asistent 
Nastavne aktivnosti na Fakultetu islamskih nauka: 

- držao predavanja iz sljedećih predmeta: Terminologija tefsira, Metodologija tefsira i 
Tematski tefsir; 

- držao vježbe iz predmeta: Stilistika Kur'ana, Metodologija tefsira, Klasične škole tefsira, 
Savremene škole tefsira i Povijest tumačenja Kur'ana u BiH; 

- učestvovao kao predavač na kursu Dipoloma u islamskim naukama. 

Angažmani na drugim obrazovim ustanovama: 
- na postdiplomskom studiju Centra za interdisciplinarne studije Univerziteta u Sarajevu 

održao predavanja o semantici Kur'ana, klasičnom i savremenom tumačenju Kur'ana (30 
sati). 

Objavljeni tekstovi 
- "Metodologija, leksički opseg i izvori djela Nuzhetu'l-e'ajuni'n-newāziri fī 'ilmi'l-wudžūhi 

we'n-nezaī'ir", Zbornik radova FIN-a, XXIX/2010., br. 14, str. 59-73.; 
- "Sura El-Ihlas: Trećina Kur'ana", Takvim za 2011., 1432/1433, Sarajevo, 2010, 17-33.; 
- "Nad tekstom Stil kao argument", Godišnjak BZK Preporod 2009, IX, Sarajevo, 2009., 

415-422.;  
- "Džemat – 'Allahovo uže'", Semerkand, II, br. 13, Sarajevo, 2010, str. 6-11. 
- "Islam – vjera porodice", Semerkand, II, br. 14, Sarajevo, 2010, str. 6-11.; 
- "Muhammed, a.s. – divni uzor", II, br. 15, Sarajevo, 2010, str. 6-11.; 
- "Najbolji ljudi ummeta", Semerkand, II, br. 16, Sarajevo, 2010, str. 6-11.; 
- "Dogovaranje: Put ka jedinstvu", Semerkand, II, br. 17, Sarajevo, 2010, str. 6-11.; 
- "Pravda – znak islama", Semerkand, II, br. 18, Sarajevo, 2010, str. 6-11.; 
- "Razmišljanje kao obaveza", Semerkand, II, br. 19, Sarajevo, 2010, str. 6-11.; 
- "Mjesec Kur'ana", Semerkand, II, br. 20, Sarajevo, 2010, str. 6-11.; 
- "Islam – vjera ravnoteže", Semerkand, II, br. 21, Sarajevo, 2010, str. 6-11.; 
- "Opasnost neznanja", Semerkand, II, br. 22, Sarajevo, 2010, str. 6-11.; 
- "Smisao emaneta", Semerkand, II, br. 23, Sarajevo, 2010, str. 6-11.; 
- "Poziv ka istini", Semerkand, II, br. 24, Sarajevo, 2010, str. 6-11.; 

 
Prijevodi 

- Enes Ahmed Kerzun, Pristup Kur'anu: priručnik za kiraet, prijevod s arapskog, El-Kalem, 
Sarajevo, 2010., 101 str.; 

- Dželaluddin es-Sujuti, "Sabiranje i ustrojstvo Kur'ana (II)", prijevod s arapskog, Elif, br. 
64,  Podgorica, 2010., str. 6-7.; 

- Dželaluddin es-Sujuti, "Sabiranje i ustrojstvo Kur'ana (III)", prijevod s arapskog, Elif, br. 
65,  Podgorica, 2010., str. 6-7.; 

- Aliaa Ibrahim Dakroury, "Ka filozofskom pristupu u hermeneutici Kur'ana", prijevod s 
engleskog, Znakovi vremena, Vol. 13, br. 47, Sarajevo, 2010, str. 72-92. 

 
Recenzija 

- El-Gazali, Suština pisanih djela, Semerkand, Sarajevo, 2010. 
 
Medijski angažman 

- izjava za politički magazin ''Sedmica'' radija BHT 1 o temi "Vehabijske zajednice u BiH", 
14. februara; 
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- izjava za dopisništvo Iranske-radio televizije u Sarajevu u povodu obilježavanja 
rođendana Muhammeda, a.s., 23. februara; 

- razgovor u povodu rođendana Muhammeda, a.s. za emisiju "Duhovni mostovi" BHT 1, 
14. i 21. marta; 

- izlaganje o naučnom tumačenju Kur'ana za emisiju "Duhovni mostovi" BHT 1, 4. maja; 
prilog emitiran u tri nastavka;  

- predramazanski razgovor na radiju BHT 1 s Ekremom Tucakovićem, 10. augusta; 
- gost emisije "Dobro jutro" Federalne televizije: o drugoj polovini mjeseca ramazana, 26. 

augusta; 
- izjava za Federalnu televiziju o temi "Islam i nauka" za emisiju "Mozaik religija", 23. 

septembra; 
- 29 priloga za TV Hajat: kratko tumačenje po jednog ajeta iz svakog kur'anskog džuza 

(ramazanski program); 
- 29 priloga za Radio Federacije: "Vrijednosti učenja i proučavanja Kur'ana" (sehurski 

program emitiran tokom mjeseca ramazana): 
 
Predavanja, vazovi i hutbe 

- 30. 1. 2010. godine u Islamskom centru Zagreb, u sklopu redovne tefsirske tribine "Večer 
Kur'ana i džemata" održao prigodno predavanje o temi: "Aktualizacija čitanja i 
zaboravljena vrijednost nauke kod muslimana"; 

- 30. 4. predavanje na Tribini u džematu Jelah, Medžlis IZ-e Tešanj, o temi: "Značaj 
Kur'ana u životu muslimana": 

- 18. 4. vaz u džamiji džemata Rotilj, Medžlis IZ-e Kiseljak, poslije podne-namaza; 
- 14. 8. vaz u džamiji na Kobiljoj Glavi prije teravih-namaza: 
- 26. 8. predavanje u džematu Mala Lisa, Medžlis IZ-e Cazin, poslije teravih-namaza; 
- 27. 8. (17. dan ramazana) hutba u džamiji Gnjilavac, Medžlis Cazin; 
- bajramski vaz u džematu Kalošević, Medžlis Tešanj; 
- sedam posljednjih dana mjeseca ramazana kao sejjar vaiz boravio u Švedskoj; 
- 6. 12. predavanje u gradskoj džamiji u Busovači, u povodu Nove hidžretske godine. 

 
Promocije magazina Semerkand  

- 15. 1. Gromiljak, Medžlis IZ-e Kiseljak; 
- 30. 1. Zagrebačka džamija, Zagreb. 
- 13. 2. Preporod, Zenica. 

 
Ostale aktivnosti 

- član redakcije Zbornika radova FIN-a: 
- član redakcije porodičnog časopisa Semerkand; 
- koordinator za medije ispred FIN-a. 

 
 

Dr.  Samir Beglerović, viši asistent 
Angažman na Fakultetu islamskih nauka u Sarajevu 

- Savremene akaidske teme (3 sata) 
- Uvod u nauku akaida (vježbe, 2 sata) 
- Rane škole kelama (vježbe, 2 sata) 
- Učenje judaizma i kršćanstva (vježbe, 1 sat) 
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Objavljene knjige 
- ‘Abd al-Qādir al-Ġaylānī i derviški red kaderija, Sarajevo, Fakultet islamskih nauka i 

Hadži Sinanova tekija, 2010. 

Objavljeni tekstovi  
- "Imam-i Gazalijeva kasida o smrti", Zbornik radova FIN-a, Sarajevo, XXIX/2010., br. 14, 

str. 201.-215.;  
- "O perspektivi mektepske nastave", Novi muallim, XI/2010., br. 43, str. 4.-6.; 
- "Postepeno sazrijevanje u sejri suluku i poslanica imama al-Qušayrīja: 'Postepenost u 

duhovnom putovanju (tartīb as-sulūk)'", Šebi Arus, Sarajevo, 2010. 

Recenzije 
- Recenzija djela Šejh Hasan Kaimija, autorice dr. Mubine Moker (Hadži Sinanova tekija, 

Sarajevo) 
- Recenzija rada "Tradicija mesnevihanstva u Bosni i Hercegovini", autora Saeida 

Abedpoura, u prijevodu Muamera Kodrića  (Znakovi vremena, Sarajevo) 
- Recenzija teksta: "Najm ad-Din Kubra i derviški red kubrawiyya", (Znakovi vremena, 

Sarajevo) 
- Recenzija prijevoda teksta "Urgentna potreba za nepristranim informacijama o islamu", 

autora Williama Stoddarta, u prijevodu Asima Delibašića (Znakovi vremena, Sarajevo) 
- Recenzija teksta "Pravo na govor, pravo na religiju: Trening za pluralizam", autorice mr. 

Amre Pandžo (Znakovi vremena, Sarajevo) 
- Recenzija djelâ: Šejh Mustafa-efendija Čolić (1921.-2004.) – životopis; Šejh Mustafa-

efendija Čolić (1921.-2004.) – autorska djela; Prijevodi šejha Mustafa-efendije Čolića 
(1921.-2004.),  autora mr. Mensura Valjevca (Znakovi vremena, Sarajevo) 

- Recenzija teksta: "Sloboda izražavanja i vjeroispovjesti: pravna perspektiva", (Znakovi 
vremena, Sarajevo) 

Učešće na naučnim skupovima u BiH  
- "Popular Religiosity: Its Challenges for Contemporary Religious Plural Society in Bosnia 

and Herzegovina (A Case Study)", Fifth International Conference Unity And Plurality In 
Europe (Icupe), Bosna Forum International – Open Society Fund Bosnia & Herzegovina, 
1.-3. august 2010., Mostar, Bosna i Hercegovina;  

- Seminar, dio projekta pod naslovom: "Multiplikatorenseminar – Soziale Seminare in 
Suedosteuropa" (Seminar za multiplikatore – Socijalni seminari za Jugoistočnu Evropu), 
16. 9. 2010., hostel "Feri" na Igmanu, Sarajevo, Fondacija Konrad Adenauer – 
Akademija Franz Hitze – Sociološki institut "Kommende" iz Dortmunda 

Učešće na naučnim skupovima u inozemstvu 
- Samir Beglerovic – Âmine Şilyak Yesenkoviç, "Saraybosna'da Kâdirîlerin Sığınağı: Hacı 

Sinan Tekkesi", İznikli Gönül Adami Eşrefoğlu Rumi Sempozyumu, İznik Belediyesi – 
Uludağ Üniversitesi İlahiyat Fakültesi, 8.-9. maj 2010., Iznik, Turska 

Učešće na promocijama 
- Stručni prikaz prijevoda djela: Tumačenje dragulja poslaničke mudrosti, autora 

Abdullaha Bošnjaka, u prijevodu akademika Rešida Hafizovića, Filozofski fakultet 
Univerziteta u Tuzli, Tuzla, oktobar 2010. 
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Medijski nastupi 
- "Islamsko školstvo u Bosni i Hercegovini", Federalna televizija, septembar 2010.; 
- "Vehabizam i nova religioznost", TRT na bosanskom jeziku, septembar, 2010.; 
- "Tradicija 'Mesnevije' u Bosni i Hercegovini", IRIB na bosanskom jeziku, mart 2010. 

Ramazanske aktivnosti  
- Sabahska i ikindijska mukabela, džamija Dajanli hadži Ibrahim, Gorica, Sarajevo 

Članstvo (u redakcijama, upravnim odborima i sl.) 
- Redakcija Znakovi vremena, Sarajevo. 

 
Mr. hfz. Aid Smajić, viši asistent 

Angažman na Fakultetu islamskih nauka u Sarajevu 
- Psihologija ličnosti (1 sat) 
- Sociološke teme i perspektive (2 sata)  
- Religija i društvo (1 sat) 
- Opća psihologija (1 sat) 
- Razvojna psihologija (1 sat) 

Objavljeni prijevodi  
- Wan Mohd Wan Daud, Syed Muhammad Naquib al-Attas: Obrazovna filozofija i praksa 

(u saradnji s grupom prevodilaca), Sarajevo, Tugra, 2010.;  
- Grupa autora, Muslimanski doprinos svjetskoj civilizaciji, u saradnji s grupom 

prevodilaca, El-Kalem i Centar za napredne studije, 2010. 

Objavljeni tekstovi  
- U koautorstvu s Mirnesom Kovačom, "Bosnia and Herzegovina: Country Report", 

Yearbook of Muslims in Europe, Jorgen S. Nielsen, Samim Akgonul, Ahmet Alibašić, 
Brigitte Marechal i Christian Moe, (ur.) tom 2. Leiden: Brill, 2010, str. 89-105.     

Učešće na naučnim skupovima u BiH 
- Fundamentalista ili odgovoran građanin: uloga religijskih zajednica u izgradnji 

evropskog društva, Ekumensko vijeće za evropsku omladinu, Sarajevo, 2. decembar 
2010. 

Učešće na naučnim skupovima u inozemstvu 
- Religioznost i etnička tolerancija u BiH, Godišnja konvencija Asocijacije za 

nacionalnosti, Univerzitet Kolumbija u New Yorku, 15.-17. april 2010.  

Ramazanske aktivnosti  
- Hafiska mukabela u Bakijskoj džamiji;   
- Predavanja u džamiji u Donjim Velešićima i Malezijskoj džamiji u džematu Nova Breka. 
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Ostale aktivnosti 
- Istraživanje javnih politika u BiH, Fondacija Otvoreno društvo BiH, naslov istraživačkog 

projekta: Bosna i Hercegovina u traganju za građanskom kulturom javne odgovornosti: 
uloga vjerskog obrazovanja;  

- posjeta i predavanja u bošnjačkom džematu Plav-Gusinje u New Yorku,  15.-25. april 
2010.;  

- "Uvod u islam", predavanje za uposlenike nevladine organizacije World Vision, Blagaj, 
24. juni 2010.; 

- odbrana doktorske disertacije "Psihosocijalni aspekti religioznosti kao determinante 
međunacionalne tolerancije", Filozofski fakultet u Sarajevu, 15. novembar 2010. 

 
Mr. Zehra Alispahić, viši asistent 

Angažman na Fakultetu islamskih nauka u Sarajevu 
- Arapski jezik i književnost  (7 sati)  

Objavljeni prijevodi  
- Prijevod romana Ljubav u izgnanstvu, egipatskog autora Baha Tahera u izdanju IT Tugra 

Objavljeni tekstovi  
- "Kako su mediji pratili odlazak dr. Ahmeda Smajlovića", Zbornik radova FIN-a, br. 13. 

za 2009. - objavljeno u 2010. godini;  
- Uvodnik -  Novi muallim, br. 42., ljeto 2010. 

Objavljeni prikazi 
- "Kur'an i Poslanik ne kazuju da se žena smije tući i zlostavljati", Abdulhamid A. 

Sulejman: Bračne nesuglasice – Vraćanje ljudskog dostojanstva posredstvom viših 
ciljeva Šerijata, Centar za napredne studije i Ženski edukacioni centar "Nahla", Sarajevo, 
2009., Novi muallim, br. 41., str.123. 

Učešće na naučnim skupovima 
- "Naš diskurs o ženi – islamski diskurs za Evropu", FIN i CNS, Fakultet islamskih nauka 

u Sarajevu, januar 2010.; 
- moderiranje naučnog skupa Bošnjačko razumijevanje islama u XX stoljeću, organizatori 

Ilamijja IZ-e u BiH i FIN,  Fakultet islamskih nauka u Sarajevu, 26. april 2010. godine 

Učešće na promocijama 
- Promocija diplomanata i magistranata FIN-a – novembar 2010. godine – moderiranje; 
- 100 godina Muallima – decembar 2010. godine – moderiranje. 

 
Medijski nastupi: 

- Komentar direktnog prijenosa 15. godišnjice genocida u Srebrenici – BHTV; 
- komentar Ramazanskog bajrama iz Begove džamije u Sarajevu – BHTV; 
- komentar obilježavanja Lejletul-kadra iz Begove džamije u Sarajevu – BHTV; 
- komentar Kurban-bajrama iz Begove džamije u Sarajevu – BHTV; 
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- FTV- dokumentarni film – Historija muslimanskog visokog školstva u BiH;  
- Magazin Đulistan, radio IZ-e "Bir", autorska dvosatna emisija nedjeljom 

Ramazanske aktivnosti  
- Stručno-saradnički angažman u pripremi i realizaciji ramazanskog programa TV SA na 

svih trideset emisija; 
- konsultativni angažman oko realizacije ramazanskog programa Federalnog radija;  
- predramazansko predavanje u Udruženju žena "Sehara" Mostar – na poziv MIZ-e Mostar; 
- predramazansko predavanje za djevojke na Univerzitetu Burch u Sarajevu; 
- ramazansko predavanje u Udruženju žena "Zemzem" u Ljubljani – na poziv Ljubljanskog 

muftijstva; 
- organiziranje iftara u povratničkim džematima na području Rogatice i Čajniča; 
- reportažni zapisi o ramazanu u manjem entitetu za radio "Bir"; 
- učešće u realizaciji sehurskog i iftarskog programa radija "Bir" (sjećanje na ramazan i 

kazivanja o saffovima). 

Studijski boravci 
- Egipat, Kairo i Aleksandrija, seminar o arapsko-islamskoj kulturi, Ministarstvo vanjskih 

poslova Egipta od 23.11. – 2.12.2010. 

Članstvo  
- Redakcija časopisa Novi muallim 
- Saborska komisija za vjersko-prosvjetna pitanja 

Ostale aktivnosti 
- Koautorski rad na izradi Monografije IZ-e u BiH- Muftijstvo goraždansko – Izdavač 

Ilmijja IZ-e u BiH (monografija izlazi iz štampe u martu 2011. godine); 
- redaktorsko-korektorski rad na novom Arapsko-bosanskom rječniku – El-Kalem (rječnik 

će biti publiciran 2011.); 
- organiziranje kurseva arapskog jezika na Fakultetu islamskih nauka za građanstvo; 
- medijska prezentacija Fakulteta islamskih nauka kroz različite projekte: "Budućnost vjere 

u eri globalizacije", "Vjeronaučni udžbenici u zemljama Jugoistočne Evrope"; 
- rad na poslovima komunikacije s medijima i prezentacije FIN-a od 2005. do decembra 

2010. 

Priznanja i nagrade 
- Zahvalnica VPS Rijaseta IZ-e za desetogodišnji rad na uređivanju emisije Islamske teme 

Federalnog radija; 
- zahvalnica za nesebičnu pomoć i podršku u realizaciji projekta "Osoba koju vrijedi 

upoznati – Muhammed, a.s." – kampanja ŽEC "Nahla"; 
- certifikat ŽEC "Nahla" za organiziranje tromjesečnog kursa "Mediji i komuniciranje u 

savremenom svijetu" – organizatorsko-koordinatorski poslovi; 
- U.S. Embasy Sarajevo for participation in the English Language Course 2009-2010.; 
- diploma o pohađanju seminara o vještini podučavanja konverzaciji arapskog jezika, 27.-

29. 2010.  - Ambasada Kraljevine Saudijske Arabije – Kulturni centar "Kralj Fahd", 
Sarajevo, BiH;   
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- certifikat za pohađanje seminara o temi: "Javni nastup i komunikacijske vještine", 
WAMY. LPU, Centar za lično i profesionalno usavršavanje. 

 
Mr. hfz. Kenan Musić, viši asistent 

Angažman na Fakultetu islamskih nauka u Sarajevu 
- Terminologija hadisa (2 sata predavanja, 3 sata vježbi i dodatni čas konsultacija) 
- Pristupi Sunnetu (1 sat) 
- Sira (1 sat) 
- Razumijevanje hadisa (2 sata) 
- Hadiski tekstovi (2 sata) 
- Retorika – Hatabet – Vaz (1 sat) 

Učešće u Komisiji za odbranu diplomskog rada 
- Lejla Ćatović, "Moralni odgoj u hadisu Božijeg Poslanika, s.a.v.s." 

Mentorstvo u hifzu 
- Abdulaziz Drkić, Saudin Gobeljić, Sejid Strika, Ajdin Mušić, Merima Jahić, Bahrudin 

Mušinbegović, Avdo Rizvić, Fatima Kapo, Zerina Muminović, Alen Kehić (Šu’ba 
rivajet) 

Objavljene knjige 
- Kadija muhaddis Mustafa Pruščak, život i djelo, Sarajevo, Dershana Mak invest, 2010.  

Objavljeni prijevodi  
- Pruščak Mustafa, Radost gazija, rukopis.  

Objavljeni tekstovi  
- "Značaj i mjesto životopisa Muhammeda, s.a.v.s., među islamskim znanostima", 

Zbornika radova FIN-a, XXIX/2010., br. 14, str. 119.-131. 

Učešće na naučnim skupovima u inozemstvu 
- Susret civilizacija, Pozitivna iskustva muslimanskog prisustva na Zapadu, Ministarstvo 

vakufa, Kuvajt, 13.12.2010. 

Ramazanske aktivnosti  
- Hafiska mukabela – Careva džamija, Sarajevo. 

 
Mr. Amrudin Hajrić, viši asistent 

Angažman na Fakultetu islamskih nauka u Sarajevu 
- Arapski jezik (6 sati) 

Objavljeni tekstovi  
- "Najstariji semitski jezik", Zbornik radova FIN-a, Sarajevo, XXIX/2010., br. 14, str. 

305.-319.   
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Ramazanske aktivnosti  
- Cazin, džemat Glogovac, predavanje 

Članstvo  
- Redakcija Zbornika radova FIN-a 

 
Mr. Amira Trnka – Uzunović, viši asistent 

Angažman na Fakultetu islamskih nauka u Sarajevu 
- Arapski jezik (7 sati) 

Studijski boravci 
- Seminar o arapskoj kulturi i civilizaciji u Kairu u periodu od 22.11. do 3.12. 2010. god. 

Ostale aktivnosti 
- Kurs arapskog jezika za građansvo u organizaciji Fakulteta islamskih nauka u Sarajevu. 

 
Mr. Dina Sijamhodžić – Nadarević, viši asistent 

Redovne obaveze u nastavi  
- U svojstvu višeg asistenta angažirana na predmetima: Pedagogija, Sociologija odgoja,  

Edukometrija, Obrazovni menadžment (izborni), Pedagoška komunikologija (izborni). 

Prijava teme doktorske disertacije 
- Na Filozofskom fakultetu u Sarajevu prijavila temu za doktorsku disertaciju pod 

naslovom:  "Evaluacija u sistemu osiguranja kvaliteta visokoškolskog obrazovanja". 
Tema odobrena na Univerzitetu u Sarajevu u decembru 2010. godine. 

Studijski boravak  u Sjedinjenim Američkim Državama 
- Studijski boravak u trajanju jednog akad. semestra u okviru Junior Faculty Development 

programa (JFDP) – programa stipendije američke vlade – provela na Kent State 
univerzitetu (Odsjek za visokoškolsko obrazovanje, Odsjek za evaluaciju i mjerenje) 
Ohio, Sjedinjene Američke Države, 5. januar – 20. maj 2010.  

Objavljeni članci i drugi radovi 
- "Komponente samovrednovanja kao strategije za unaprjeđivanje kvaliteta odgojno- 

obrazovnog rada“, Zbornik radova FIN-a, Sarajevo, XXIX/2010., br. 14, str. 337-353. 

Učešće na konferencijama 
- Učešće na 54. godišnjoj konferenciji za internacionalnu i komparativnu edukaciju  

"Reimagining Education - 54th Annual Conference of the Comparative and International 
Education Society (CIES)", Palmer House, Čikago, Illinois, Sjedinjene Američke Države, 
1. mart  2010.;  

- učešće na 26. Virdžinija Hamilton konferenciji o multikulturalnoj literaturi za mlade "The 
26th Annual Virginia Hamilton Conference on Multicultural Literature for Youth" Kent 
State University, Ohio, Sjedinjene Američke Države, 8– 9.  april 2010. 
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- Učešće na Međunarodnoj konferenciji "Islamski udžbenici i nastavni planovi i programi 
u Jugoistočnoj Evropi" (Islamic textbooks and curricula in South East Europe), Sarajevo, 
22-24. 10. 2010., Fakultet islamskih nauka u Sarajevu, u saradnji s Univerzitetom u Beču; 
Radionica "Relevantnost međureligijskog dijaloga u islamskim udžbenicima i nastavnim 
planovima i programima" 

Referat na simpoziju 
- Međunarodni simpozij: Balkan i Islam: Encounter-Transformation-Discontinuity-

Continuity, Canakkale - Turska, 3-5. novembar 2010. Tema referata: "Komparativni 
pregled islamskog obrazovanja u BiH - s fokusom na trenutno stanje islamskog 
obrazovanja u obrazovnom sistemu" 

Održane prezentacije 
- Prezentacija o reformi visokog obrazovanja u BiH: "The reform of Higher Education in 

Bosnia and Herzegovina", Distinguished Lecture Series 2009-2010., Kent State 
University, Ohio, Sjedinjene Američke Države, 10. mart 2010.; 

- prezentacija o historiji, kulturi i tradiciji BiH: "History, Culture, and Tradition of Bosnia 
and Herzegovina", Kent State University, Ohio, Sjedinjene Američke Države, 7. april 
2010. 

Predavanje za žene 
- Predavanje za žene u Bosanskom islamskom centru u  Kentakiju, SAD, 10-11. april 2010. 

Nastup u medijima 
- "Ponašanje djece i odgoj"  - emisija u okviru ramazanskog programa 5. dan ramazana 

2010., TV Sarajevo.    

Koordinator programa FIN-a "Diploma u islamskim naukama" u 2010/2011. godini. 
 

 
Mr. Asim Zupčević 

Učešće na konferencijama 
- "A View of Jerusalem From Sarajevo" na konferenciji Unity and Plurality in Europe, 

Mostar 1.-3. august 2010.;  
- "Privatne zbirke knjiga u Sarajevu 1767.–1800.“ na konferenciji Kulturno-historijski 

tokovi u Bosni 15.-19. stoljeća u organizaciji Orijentalnog instituta u Sarajevu, 1. – 2. 
novembra 2010.; 

- "Devotional Works in the Private Book Collections of the Muslim Citizens of Sarajevo 
1708-1828" na konferenciji Balkanlar ve Islam, na Univerzitetu Onsekiz Mart, 
Čannakale, Turska. 

 
Nedim Begović, asistent 

Angažman na Fakultetu islamskih nauka u Sarajevu 
- Historija šerijatskog prava (3 sata), 
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- Usul-i fikh (3 sata), 
- Religija i pravo (3 sata), 
- Ibadat (1 sat), 
- Šerijatsko porodično pravo (1 sat), 
- Šerijatsko nasljedno i vakufsko pravo (1 sat),  
- Šerijatsko građansko i krivično pravo (1 sat).  

Objavljeni tekstovi  
- "Fikhski propisi o teraviji i bajram-namazima", Takvim za 2011, Rijaset Islamske 

zajednice u BiH, Sarajevo, 2010., str. 63-81. 
- "Ciljevi Šerijata: pregled savremene literature na arapskome jeziku", Zbornik radova 

FIN-a, Sarajevo, XXIX/2010., br. 14, str. 169-183. 

Recenzije 
- Recenzija udžbenika Ilmihal za 8. godinu mekteba, autori: Vehid Arnaut, Elvir Duranović 

i Kemal Tokmić 

Medijski nastupi 
- "Džuma i džemat", Sehurski program, TVSA, 23. 8. 2010. 
- "Uvjeti izdvajanja zekata", TV "Alfa", 25. 8. 2010; BHT-1, 30. 8. 2010.; TV Visoko, 5. 9. 

2010. i dr. 
- "Propisi o hadžu i umri", emisija "Duhovni mostovi", BHT-1, 7. 12. 2010. 
- "Medinska povelja i ljudska prava", emisija "Duhovni mostovi", BHT-1, 12. 12. 2010. 

Ramazanske aktivnosti  
- Predavanje u džematu Boljakov Potok, 17. 8. 2010. 
- Posjeta Medžlisu Islamske zajednice Tešanj i predavanje u džematu Raduša, 21. 8. 2010. 

Članstvo (u redakcijama, upravnim odborima i sl.) 
- Član Redakcije izdanja Fakulteta islamskih nauka u Sarajevu 

Ostale aktivnosti 
- Tehnički sekretar Vijeća za fetve Islamske zajednice u BiH 

Prijevodi knjiga 
- Jasser Auda, Intencije Šerijata kao filozofija islamskog prava – sistemski pristup, Centar 

za napredne studije, Sarajevo (u pripremi za objavljivanje);  
- Taha Jabir al-‘Alwani, Ka fikhu manjina: neka temeljna razmatranja, Centar za napredne 

studije, Sarajevo (u pripremi za objavljivanje);  
- Muhammad Umer Chapra, Islamska vizija razvoja u svjetlu intencija Šerijata, Centar za 

napredne studije, Sarajevo (u pripremi za objavljivanje). 
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Mujesira Zimić – Gljiva, metodičar 
Angažman na Fakultetu islamskih nauka u Sarajevu 

- Metodika nastave islamske vjeronauke (3 sata, dodatno 10 sati praktične nastave u 
školama i 1 ogledni sat), 

- Muslimanska društva i zajednice (vježbe, 1 sat), 
- Islamske institucije (vježbe, 1 sat), 
- Islamska kultura i civilizacija na Balkanu (vježbe, 1 sat). 

Učešće na naučnim skupovima u BiH  
- Prisustvovanje radu Trećeg međunarodnog naučno-stručnog skupa o temi Edukacija 

nastavnika za budućnost, Zenica, 22. i 23. 4. 2010.; 
- učesnica radionice: "Status žena u islamskim udžbenicima i nastavnim planovima i 

programima", Međunarodna konferencija Islamski udžbenici i nastavni planovi i 
programi u Jugoistočnoj Evropi, FIN, Sarajevo, 22-24.10.2010. 

Medijski nastupi 
- Predstavljanje Međunarodne konferencije Islamski udžbenici i nastavni planovi i 

programi u Jugoistočnoj Evropi u jutarnjem programu TVSA, 20.10.2010.;  
- prilog za ramazanski program TVSA. 

Ramazanske aktivnosti  
- Organizacija posjete i zajedničkog iftara s povratnicima u općini Čajniče 18. 

ramazan/28.8.2010. 

Studijski boravci 
- U pratnji deset apsolvenata FIN-a s kolegicama mr. Z. Alispahić i mr. A. Trnka-Uzunović 

boravila na seminaru o egipatskoj historiji i kulturi u Kairu i Aleksandriji od 22.11. do 
3.12.2010. 

Članstvo (u redakcijama, upravnim odborima i sl.) 
- Članica Vijeća za fetve Rijaseta IZ-e;  
- Članica UO ŽEC "Nahla" do juna 2010.; 
- Članica Komisije za polaganje stručnih ispita nastavnika i profesora islamske vjeronauke 

u svojstvu metodičara. 

Ostale aktivnosti 
- Sekretar Redakcije Zbornika radova FIN-a; 
- koordinatorica Diplome u islamskim naukama za obje grupe (engleski jezik u cijelosti i 

bosanski većim dijelom zbog odsustva kolegice Nadarević);  
- pomoć asistentima na nastavi engleskog jezika u okviru Fulbrightove razmjene u 

organizaciji njihovog boravka na Fakultetu (Clare Zuraw i Lisa Klane);  
- od novembra započela pripreme za novi ciklus DIN-a. 
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Fatima Žutić, bibliotekar  
Objavljeni tekstovi  

- "Počeci štampe kod muslimana i najstarije štampane knjige na Fakultetu islamskih nauka 
u Sarajevu" , Zbornik radova FIN-a, br. 14, 2010., str. 275-291.;  

- "Symbol of the Bird on Bosnian Kilim: a Flight Towards Unitiy", Al-Shajarah, Journal of 
the International institute of Islamic Thought and Civilization (ISTAC), International 
Islamic University Malaysia (IIUM), Special Issue: The Mystical Aspects of Islamic Art 
and Architecture, 2010, str. 63-72. 

Objavljeni prijevodi  
- Titus Burckhardt, "Perenijalne vrijednosti u islamskoj umjetnosti", iz knjige Mirror of the 

Intelect: Essays On Traditional Science And Sacred Art, Glasnik Rijaseta Islamske 
zajednice u Bosni i Hercegovini, 2010, br. 11-12, str. 1150-1161. 

Učešće na naučnim skupovima 
- "Symbol of the Bird on Bosnian Kilim: a Flight towards Unity" [Simbol ptice na 

bosanskom ćilimu: let ka Jedinstvu], rad prezentiran na: 2nd International Symposium on 
Mystical Aspects of Islamic Art and Literature, the International Institute of Islamic 
Thought and Civilization (ISTAC), 20-23 Juli 2010., Kuala Lumpur, Malaysia. 

Studijski boravci 
- U periodu od 18. 10. - 10. 12. 2010. god. boravila je u školi za tradicionalne umjetnosti u 

Londonu, Prince's School of Traditional Arts, London. Tu je pohađala dva tečaja: Tečaj 
tradicionalne geometrije (Traditional Geometry Course) i Tečaj keramičkih pločica 
(Ceramic Tiles Course) te prikupljala literaturu za izradu magistarskog rada. 
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Svršenici dodiplomskog studija po smjerovima na Fakultetu islamskih nauka  u Sarajevu 
(u akad. 2010./11.) 

 
 

Smjer Redovni Vanredni Muški Ženski 

Teološki smjer 30 19 40 9 

Smjer religijske pedagogije 10 11 5 16 

Smjer za imame, hatibe i muallime 4 8 12 - 

 

UKUPNO 

44 38 57 25 

44+38= 82 

 
 

Apsolventi dodiplomskog studija 
(u akad. 2010./11.) 

 
 

Studenti dodiplomskog studija 
(u akad. 2010./11.) 

                       

                                                                            Dekan  

                                                                                                 Prof. dr. Ismet Bušatlić, s.r. 

Smjer Apsolventi Muški Ženski 

Teološki smjer 77 64 13 

Smjer religijske pedagogije 17 8 9 

Smjer za imame, hatibe i muallime 4 4 - 

 

UKUPNO 

98 76 22 

98 

Smjer Redovni Vanredni Muški Ženski 

Teološki smjer 136 103 182 57 

Smjer religijske pedagogije 84 64 60 88 

Smjer za imame, hatibe i muallime 52 281 333 - 

 

UKUPNO 

272 448 575 145 

272+448= 720 


